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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), 
gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada 
Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2021. g. do 30. lipnja 2021.g., a isto podnosi 
gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane 
člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada 
Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u 
kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 
posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni 
Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio. U 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i 
financijski najzahtjevniji projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena detaljnija 
izvješća upravnih odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

ITU- Integrirana teritorijalna ulaganja 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je donijelo je Odluku kojom se 
grad Šibenik utvrđuje kao područje za proširenje provedbe mehanizma Integriranih 
teritorijalnih ulaganja i dobiva priliku za korištenje EU sredstava iz navedenog mehanizma 
u financijskom razdoblju 2021.- 2027. godine.  

Urbano područje Šibenik čine grad Šibenik, kao središte, grad Skradin i općina Bilice. 
Osnovni kriteriji za ulazak u obuhvat urbanog područja su udio dnevnih migracija 
zaposlenih u grad Šibenik od minimalno 30% te obveza postojanja prostornog kontinuiteta. 
Grad Skradin i općina Bilice udovoljavaju navedenim kriterijima i zajedno s gradom 
Šibenikom čine kontinuirano urbano područje. Predstavnička tijela Općine Bilice i Grada 
Skradina donijela su Odluku o prethodnoj suglasnosti za ulazak u sastav urbanog područja 
Šibenik. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije potvrdilo je dostavljeni 
prijedlog obuhvata Urbanog područja Šibenik. Grad Šibenik započeo je s postupkom izrade 
Strategije razvoja urbanog područja Šibenik do 2027. godine (SRUP). Provedena je 
jednostavna nabava usluge izrade Strategije urbanog područja Šibenik. Ugovor je potpisan s 
odabranim ponuditeljem tvrtkom Urbanex d.o.o., na iznos od 167.900,00 kn + PDV. Kao prvi 
korak u postupku izrade SRUP-a Grad Šibenik prikupio i, izrađivaču strategije, dostavio 
podatke potrebne za cjelovitu analizu stanja, te je započeo s pripremama za održavanje 
tematskih participativnih radionica i aktivnosti kao dopunu analizi stanja konkretnim 
informacijama s terena i potvrđivanje zaključaka o postojećem stanju u prostoru. Radionice 
će se održati u srpnju i kolovozu 2021. godine.  

Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivana 

Kroz razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine, nastavljeni su građevinsko-obrtnički radovi na 
tvrđavi sv. Ivan. Članovi projektnog tima redovno prate tijek radova i nadzor redovitom 
komunikacijom s izvođačem, stručnim i konzervatorskim nadzorom, terenskim obilascima 
i održavanjem koordinacijskih sastanaka. Izvođač radova tvrtka Inovator d.o.o. nastavlja s 
redovnom isporukom privremenih građevinskih situacija, a kontinuirano traje i nadzor 
izvođenja građevinskih radova. Nastavljeni su radovi na rekonstrukciji bedema, postavljaju 
se završene obloge na glavnom objektu „Edukativni kampus sv.Ivan“, a u tijeku su i radovi na 
izgradnji sanitarnog čvora.  

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja održan je sveobuhvatni trening na temu „Upravljanje 
kulturnim resursima-Kulturni menadžment“. Edukacija je održana tijekom ožujka i svibnja 
2021. godine u prostorijama Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić“. Na trening edukaciji 
sudjelovalo je 8 zaposlenika JU Tvrđava kulture i 7 članova novoosnovanog Kulturno-
turističkog savjeta. Kroz 120 sati programa, podijeljenog u četiri modula i zanimljive 
prezentacije, gostujuća predavanja, rad u grupama, rad u paru i individualni rad polaznici su 
savladali osnovne alate dizajna usmjerenog na čovjeka. Edukacijski programom ostvareni 
su ciljevi za stvaranje temelja za zajedničko strateško djelovanje i upravljanje kulturno- 
turističkim resursima grada za dobrobit svih građana i posjetitelja Grada Šibenika. 
Nastavljena je provedba nabave usluge dizajna i tiska, isporučeni su uzorci promotivnih 
majici, a u tijeku je i priprema bojanke za djecu. Potpisan je ugovor za nabavu opreme turski 
šator Yurt, a isporuka šatora očekuje se tijekom idućeg izvještajnog razdoblja. Isporučena je 
cjelokupna oprema koja je dio nabave za provođenje programa i prezentacije arheološkog 
praktikuma. Proveden je postupak za nabavu multimedijalne opreme i programskih osnova, 
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nakon pregleda i ocjena ponuda, odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke SGM informatika 
d.o.o. Nakon objave postupka za nabavu unutarnjeg uređenja tvrđave sv. Ivan i kuhinjske 
opreme za Obsidio, u roku za dostavu ponuda pristigla je jedna ponuda zainteresiranog 
gospodarskog subjekta, a slijedi pregled i ocjena ponude. U pripremi je dokumentacija za 
nabavu programiranja i nabavu sustava za prodaju ulaznica i kontrolu ulaza i video nadzor 
i WiFi.  

Projekt Hrvatski centar koralja Zlarin 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 
Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 
sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 
Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni 
stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih 
figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u edukacijsko 
istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike. 
Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti monitoring 
koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz posjetitelja, izraditi 
set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike centra i partnere o 
funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te razviti brand budućeg 
centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 
razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj.  

U prvoj polovici 2021. godine nastavili su se provoditi građevinski radovi na uređenju kuća 
Šare i Kažerma s pristupnim putem. Radovi se odvijaju sukladno terminskom planu te se 
završetak istih očekuje do kraja godine.  

Nakon uspješno provedenog postupka Nabave plovila za potrebe centra koralja, u ožujku je 
sklopljen ugovor s odabranim ponuditeljem Pakleni otoci d.o.o. iz Splita u ukupnoj 
vrijednosti od 2.050.000,00 HRK bez PDV-a. Predmet ove nabave je brodica na električni 
pogon za 12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-
om), te s ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. Gradnja brodice se odvija 
nesmetano i u skladu s potpisanim ugovorom.  

U drugoj polovici godine se očekuje i isporuka dva električna vozila za prijevoz putnika 
sukladno potpisanom Ugovoru o nabavi vozila koja će isporučiti tvrtka Kinetik SP iz Poljske 
Predmet ovog ugovora su dva električna vozila za prijevoz posjetitelja Hrvatskog centra 
koralja, od čega će jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 sjedala te mogućnost prijevoza osobe u 
invalidskim kolicima. Ukupna vrijednost ugovora je 215.112,00 HRK bez PDV-a.  

U ožujku je završen i dvogodišnji monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog 
arhipelaga koji je proveo Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu, te je dostavljen 
stručni izvještaj o zatečenom stanju na promatranom području.  

Izrađena je i dokumentacija za nabavu stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog 
sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i 
životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. Trenutno je 
dokumentacija u procesu ex-ante kontrole od strane Središnje agencije za financiranje i 
ugovaranje programa i projekata Europske unije, nakon čega će biti i pokrenut otvoreni 
postupak.  
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U tijeku je postupak Nabave robe za opremanje kuća Šare i Kažerma (namještaj) 
procijenjene vrijednosti 646.505,00 HRK bez PDV-a.  

U završnoj fazi je i izrada dokumentacije za postupke nabave tehnološke opreme centra, 
promidžbenog materijala i elementa vidljivosti te opreme za praćenje kretanja ugroženih 
vrsta (Ronilica i dron).  

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, a projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije.  

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik  

Coworking prostor: Na dan 30. lipnja 2021. 39 stanara u otvorenom tipu uredskog prostora 
te 100% popunjeni kapaciteti uredskih prostora. Tijekom ožujka proširenje predviđenih 
kapaciteta za 60% zbog povećanog interesa za otvoreni tip uredskog prostora.  

Digitalni nomadi: U svibnju potpisan Ugovor o suradnji za digitalne nomade sa NP Krka što 
znači povoljnije usluge za digitalne nomade koji su korisnici NP Krka i/ili Trokuta. 
Dogovorena je suradnja s Turističkom zajednicom Grada Šibenika kroz povoljnije usluge za 
digitalne nomade ukoliko koriste CITY CARD- Sibenik Card. U veljači je uvedeno plaćanje 
kripto valutama. Na dan 30.06.2021. u Trokutu je bilo 25 digitalnih nomada. U svibnju je 
otvoren Ured za digitalne nomade koji će pomoć digitalnim nomadima s dobivanjem vize te 
pružati pomoć oko dokumentacije, prijava i informacije o svim znamenitostima Šibenika.  

Poduzetnički centar: U travnju držana Kava s poduzetnicima u prisustvu Uprave Grada 
Šibenika, dok je u lipnju upriličen službeni posjet Američke ambasade u svrhu jačanja 
međusobne suradnje. Održan je i Inkubator 2021 Trokut Šibenik – prvi inkubacijski program 
ovog tipa na području Šibensko-kninske županije. U mjesecu travnju otvoren poduzetnički 
inkubatora – Inkubator 2021 Trokut Šibenik. Tijekom travnja i svibnja održane radionice za 
Inkubator 2021 svaki radni dan, a finale „Demo day“ održan je 15.06.2021. te su dodijeljene 
financijske nagrade pobjednicima temeljem odabira žirija. 

Edukacije:  

NEET Trokut Akademija 

• Tijekom siječnja teorijski dio edukacije 
• Tijekom veljače praksa u Gradu Šibeniku i gradskim tvrtkama 
• Tijekom ožujka započinje tromjesečna praksa u IT tvrtkama 
• Krajem svibnja završava NEET Trokut Akademija 
• Medijsko praćenje NEET Trokut Akademije  

Meetup 

• Dva puta organiziran meetup zbog velike zainteresiranosti u siječnju i veljači: Meetup 
„Kako pronaći remote posao?“ 

• Dva puta organiziran meetup zbog velike zainteresiranosti u veljači i ožujku: MeetUp 
• „Decentralizirane financije na Blokchain tehnologiji“ 

Radionica 

• Radionica održana dva puta u ožujku – Programiranje igre Križić kružić u Javascriptu 

U periodu 01.01.2021. – 30.06.2021. dio predviđenih aktivnosti poput organizacije događaja 
i dodatnih edukacija i radionica nije održano zbog epidemioloških mjera koje su bile na snazi 
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u tom trenutku. Dodatno je važno istaknuti kako prema predviđenom razvoju Trokuta i 
popunjenosti kapaciteta, Trokut je u prvih 9 mjeseci poslovanja ostvario rezultate 
predviđene za m+3, odnosno za period tri godine nakon otvorenja prema standardima EU 
fondova. 

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
Aglomeracije Šibenik 

U sklopu projekta Aglomeracija grada Šibenika zaključno sa 30.6.2021. godine od planiranih 
83.450,71 metara izvedeno je ukupno 82.545,35 metara kolektorske i vodovodne mreže, što 
je 99,82% realizacije. 

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. izgrađeno je 5.244,77 metara kolektorske 
mreže, od čega 4.591,77 metara nove te rekonstruirano 653 metara stare. U ovom razdoblju 
postavljeno su 536 kućna kanalizacijska priključka. Što se vodovodnih instalacija tiče u 
istom razdoblju rekonstruirano je 6.799,16 metara vodovodne mreže i postavljeno 510 
vodovodnih priključaka. 

Komponenta A (Brodarica i Podsolarsko) 

Obuhvaća dio Brodarice, sjeverno od magistralne ceste D8 i Podsolarsko. Projektom je 
predviđena izgradnja nove kanalizacijske mreže u ukupnoj duljini od 14.515,82 metra s 
pripremom za kućne priključke, te rekonstrukcija vodoopskrbne mreže duljine 10.522,84 
metra s prespajanjem kućnih priključaka. 

S danom 30. lipnja završeni su svi radovi iskopa, gradnje i rekonstrukcije kanalizacijske i 
vodovodne mreže u sklopu ove komponente. U prvih šest mjeseci 2021. godine završeni su 
svi radovi u ulicama: Aleksandra Curavića, Brodarica, Gandalj, Glavičine, Gomnjanik, 
Partizanska i Rešačka sa svim odvojcima. Izgrađeno je 2.150,92 metra nove kanalizacijske i 
rekonstruirano 2.553,19 metara vodovodne mreže. Izvedena su 85 kanalizacijska i 156 
vodovodnih kućnih priključaka.  

Završni radovi traju na području Bilog Briga, u ulicama Cvijetna i Bili Brig. Radovi u ovim 
ulicama završavaju u sljedećih nekoliko dana. 

Komponenta B (Brodarica i Krapanj) 

Obuhvaća dio Brodarice južno od magistralne ceste D8 i otok Krapanj. Projektom je 
predviđena izgradnja nove kanalizacijske mreže ukupne duljine 12.887,23 metara, izgradnja 
6 crpnih stanica i rekonstrukcija vodoopskrbne mreže duljine 9.772,80 metara s 
prespajanjem kućnih priključaka. 

Tijekom 2020. godine završili su radovi gradnje i rekonstrukcije kanalizacijske i vodovodne 
mreže na dijelu Brodarice obuhvaćene ovom komponentom da bi zatim započeli radovi na 
otoku Krapnju koji su sa 30. lipnja 2021. godine završeni. U privih šest mjeseci ove godine 
na Krapnju je izgrađeno 1.033,79 metara nove kanalizacijske i 1.893,88 metara vodovodne 
mreže, postavljen je 171 kanalizacijski i 167 vodovodnih priključaka. Sve ulice su uređene i 
vraćene u prvobitno stanje. 

Izgrađeno je i opremljeno svih 6 crpnih stanica. 

Zaključno sa 30. lipnja 2021. godine završeni su svi radovi u sklopu Komponente B. 
Izgrađeno je i rekonstruirano ukupno 22.660,03 metra kanalizacijske i vodovodne mreže, te 
postavljeno 951 kanalizacijskih i 775 vodovodnih priključka. 
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Vrijednost izvedenih radova u sklopu ove komponenta je oko 96 milijuna kuna. 

Komponenta C (Jadrtovac) 

Na području naselja Jadrtovac izgrađena je kanalizacijska i rekonstruirana vodoopskrbna 
mreža ukupne duljine 9.257,74 metra te je izgrađena nova crpna stanica. Vrijednost 
investicije u Jadrtovcu je 20,7 milijuna kuna. 

Svi radovi su završeni u siječnju ove godine, obavljen je tehnički pregled sustava i dobivena 
uporabna dozvola. 

Komponenta D (Zablaće) 

Komponenta D obuhvaća naselje Zablaće. Projektom je predviđena izgradnja kanalizacijske 
mreže ukupne duljine 9.242,18 metara, izgradnja 5 crpnih stanica i priprema za kućne 
priključke. Predviđena je rekonstrukcija vodoopskrbne mreže dijela naselja Zablaće u 
ukupnoj duljini od 5.496,61 metra s prespajanjem kućnih priključaka. 

Na području Zablaća su završeni svi radovi na gradnji i rekonstrukciji kanalizacijske i 
vodovodne mreže. Izgrađeno je ukupno 14.738,80 metara kanalizacijske i vodovodne mreže. 
Instalirano je 9.242 metara fekalnog kolektora i 5.496 metara vodovodne mreže, sa 384 
kanalizacijska i 384 vodovodna kućna priključka. 

Tijekom prve polovice godine završeni su radovi u ulicama Braće Nakić, Ferova Glavica, 
Grgasova, Leoni Mate i Obala palih boraca. Izgrađeno je 396,38 metara kanalizacijske i 
1.050,45 metara vodovodne mreže. Ugrađeno je 78 kanalizacijskih i 86 vodovodna 
priključka.  

Do završetka svih radova na ovom području preostaju elektro i strojarski radovi na crpnim 
stanicama. Vrijednost izvedenih radova u sklopu ove komponenta je oko 45 mil. kuna. 

Komponenta E (Šibenik) 

Projekt obuhvaća rekonstrukciju / preusmjeravanje dijela mješovite kanalizacijske mreže 
grada Šibenika u ukupnoj duljini od 4.416,48 m, rekonstrukciju dijela vodoopskrbne mreže 
grada Šibenika u duljini od 5.493,05 m te rekonstrukciju kanalizacijske crpne stanice 
Mandalina s izgradnjom novog tlačnog cjevovoda do UPOV-a u duljini 1.752,85 m i 
zamjenom dijela hidromehaničke opreme. 

Od početka radova u sklopu ove komponente realizirano je više od 99,18 % svih predviđenih 
radova na rekonstrukciji kanalizacijske i 98,21% radova na vodovodnoj mreži. 

Od početka godine do 30. lipnja završeni su svi radovi u ulicama Ive Zaninovića, Stipe Ninića, 
Vladimira Nazora, Splitskoj, Matije Gupca. Na trgu ispred Crkve sv. Frane i Ulici I. G. Kovačića 
izvedeno kameno popločenje sukladno konzervatorskim smjernicama. Rekonstruirano je 
653 metra kanalizacijske i 785,05 metar vodovodne mreže, te 130 kanalizacijska i 107 
vodovodnih priključaka. 

Radovi još traju na dijelu Ulice Nikole Tesle koji će završiti u rujnu ove godine. 

Ostali projekti: 

Izrađen je idejni projekt vodovodne mreže naselja Vrsno te je isti u fazi pripreme za 
ishođenje posebnih uvjeta i lokacijske dozvole. 

Ugovorena je izrada idejnog projekta kanalizacijske mreže naselja Jadrija. U tijeku je faza 
pripremnih radova koji prethode razradi projektne dokumentacije. Ovom idejnom projektu 
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podloga je idejno rješenje sustava odvodnje naselja Jadrija koje je izrađeno u svibnju 2020. 
godine. 

RCGO Bikarac  

U sklopu provedbe projekte „Uspostava cjelovitog i održivog sustava gospodarenja otpadom 
na području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za gospodarenje otpadom 
Bikarac II faza“ u proteklih šest mjeseci, napravljene su sljedeće radnje:  

- Završeni su radovi i ishodovane uporabne dozvole za Pretovarnu stanicu Pirovac i 
Pretovarnu stanica Biskupija, a vrijednost investicije je cca 15 mil. kuna. Pretovarna stanica 
Pirovac u funkciji je od 1. lipnja prošle godine; 

- Javna nabava za Projektiranje i izvođenje radova – MBO postrojenje ŽCGO Bikarac – radovi. 
Javno nadmetanje za navedene radove je završeno. Izabran je ponuditelj sa kojim je 13. 06. 
2019. godine potpisan Ugovor. Rok za projektiranje i izgradnju CGO-a je 19 mjeseci. 

Ishodovane su sve građevinske dozvole. Započeli su radovi na plohi 2 i na MBO postrojenju. 
Radovi se odvijaju sukladno ugovorenoj dinamici. Do 30. lipnja je realizirano cca 45% 
radova (ploha 2 je kompletno izgrađena, a na MBO postrojenju završeni su gotovo svi 
građevinski radovi i sve je spremno za postavljanje instalacija i montažu opreme.)  

Prema sadašnjoj dinamici radova početak probnog rada se očekuje do kraja ove godine. 

Na temelju ugovora između grada Šibenika i FZOEU-a završeni su radovi na izgradnji hale za 
baliranje i obradu izdvojenog otpada i ishodovana je uporabna dozvola.  

Poduzetnička zona PODI 

U predmetnom razdoblju potpisani su ugovori o kupnji četiri parcele ukupne površine cca. 
90 000 m2 s tvrtkama Cantabile, SeaTech, Feroterm i Roveredo. Sudjelovanje u projektu 
Bond2 – umrežavanje PPI-ja (potpornih poduzetničkih institucija). Raspisan natječaj od 
strane Hrvatskih autocesta a za izgradnju čvora na A1 Šibenik Podi. Što se tiče 
Poduzetničkog inkubatora, on je u cijelosti popunjen s 15 firmi i preko 100 zaposlenih. 

Zeleni grad Šibenik d.o.o. 

Dječja igrališta na području grada Šibenika: Popravljene su metalne i drvene konstrukcije, 
zamijenjeni polomljeni dijelovi te je izvršeno bojanje : u Mandalini, na Mažurici, Šubićevcu, 
Brodarici, Meterizama, Vidicima, Krvavicama, Baldekinu, Jamnjaku, Bualama, Brodarici i 
Grebaštici. Obojane su i popravljene klupe na Jadriji, u Perivoju Luje Marune (kod crkve 
Gospe van Grada), na plaži Rezalište i u ulici Mandalinskih žrtava. 

Postavljen automatski sustav navodnjavanja u Ulici Vladimira Nazora, Perivoju Luje Maruna, 
na obali dr. Franje Tuđmana, u Ulici Stjepana Radića, u Perivoju Roberta Visianija i zelenoj 
površini kod crkve sv. Frane. 

Održavanje plaža: Plaže su dohranjene šljunkom prema programu Grada Šibenika za 2021. 
godinu, postavljene su zaštitne ograde, tuševi i kemijski WC-i na plaže, uređen je WC na 
Jadriji. 

Izvješće o izvršenim poslovima, edukativne i informacijske akcije od 1.01. do 
30.06.2021.god. 

• 27.01.2021.god. postavljeni su spremnici za tekstil, odjeću i obući na području Grad 

Šibenika- 18 spremnika – na 18 lokacija 
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• 9.02.2021.god. započeli smo s postavljanjem spremnika za odvojeni otpad (plastika, 

staklo, papir i karton) na javnim površinama Grada Šibenika. U sklopu Operativnog 

programa- Smanjenja količine otpada koji se odlaže na odlagališta Fond za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost sufinancirao je sredstvima Europske unije iz 

Kohezijskog fonda nabavku spremnika za odvojeno prikupljeni otpad (reciklabilni 

otpad) Gradu Šibeniku. Isporučeno je 150 spremnika volumena 2,5m3 za odvojeno 

prikupljanje plastike, stakla i papira. Do 30.06.2021.god spremnici su postavljeni na 

ukupno 62 lokacije (135 spremnika). 

• 18.02.2021.god. svi naši korisnici koji su se očitovali putem Izjave o načinu korištenja 

javne usluge sakupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada da žele 

koristiti vrtni (kućni) komposter od 400 litara. Korisnici su preuzeli 525 kompostera. 

• 12.04.22021.god. preuzeto je specijalno vozilo za sakupljanje odvojenog otpada od 

dobavljača. Vozilo je sufinancirano sredstvima Europske unije iz Kohezijskog fonda 

83,803% od ukupne vrijednosti vozila kroz projekt „Nabavka komunalnog vozila za 

odvojeno prikupljanje otpada na području Grada Šibenika i Šibensko-kninske 

županije“. 29.04.2021.god. započeli smo s radom navedenog vozila. 

• Izobrazno-edukativna aktivnost koja se provodi u sklopu provedbe ovog projekta 

koja obuhvaća izradu i slanje letaka (30 000komada) na adrese građana na području 

Šibenika i općine Bilice, započeli smo 12.04.2021.god, preko kojih bi se građani 

upoznali s osnovama i pravilima kompostiranja, te ih na taj način potaknuli na 

kompostiranje unutar vlastitih domova, provodit će se za vrijeme trajanja provedbe 

projekta, cilj je smanjenje proizvedenog otpada u kućanstvu, a samim time i na 

odlagalište. Letke smo slali građanima uz račune za travanj, svibanj i lipanj. 

• 22.04.2021.god. obilježili smo Dan planete Zemlje, organizirali smo edukativnu 

aktivnost u suradnji s dječjim vrtićem „Šibenska maslina“ i „Smilje“ u sklopu akcije 

„Otpadu je mjesto u spremniku , a ne na ulici“, djeca vrtićke dobi odložili su odvojeni 

otpad u spremnike za odvojeno sakupljanje otpada. Svrha akcije je educiranje naših 

najmlađih kao i građana da se odgovorno ponašaju prema otpadu, probuditi svijest o 

očuvanju okoliša i utjecaju ljudskog djelovanja na prirodu. 

• 24.04.2021.god. u suradnji s Udrugom “ Mladih u EU“ sudjelovali smo u akciji čišćenja 

prostora kod novo otvorenog ABC centra u Donjim Ražinama. Svi sudionici u akciji 

dobili su Biljkoborca. 

• 4.05.2021.god. u sklopu akcije „Zasadi cvijet, za još ljepši Šibenik“ u suradnji s 

Gradom Šibenikom i Turističkom zajednicom grada Šibenika organizirana je podjela 

sezonskog cvijeća građanima u količini od 2000 komada. 

• 12.05.2021.god. održana je edukacija u Centru za odgoj i obrazovanje “Šubićevac“ u 

sklopu projekta „Nabavka komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada na 

području Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije“ kako bi se i osjetljivoj skupini 

i osoblju predstavila važnost ispravnog gospodarenja otpadom. 

• 10.06.2021.god. u sklopu projekta Šibenik Zero Waste City na gradske plaže Banj i 

Rezalište postavili smo spremnike za odlaganje korisnog otpada. Postavljeno je 20 

spremnika, 5 spremnika za plastiku, 5 spremnika za papir, 5 spremnika za metal, 5 

spremnika za staklo, od toga 3 seta na plažu Rezalište i 2 seta na plažu Banj. Našim 

građanima i turistima omogućili smo ispravno sortiranje korisnog otpada na plaži. 
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• 17.06.2021.god. na plaži Banj u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Šibenik 

i učenicima prvog razreda OŠ Jurjaj Šižgorić u sklopu projekta „Crveni križ u plavom 

okviru“ provedena je edukacija o zaštiti morskog okoliša i eko-akciji čišćenja 

priobalja. 

• Promocije putem medija sadržavale su: upute za pravilno odvajanje korisnog otpada, 

i raspored sakupljanja otpada po područjima, upute za ispravno odlaganje, sortiranje 

glomaznog otpada iz kućanstva, te informacije o prikupljanju istog sve s ciljem 

sprječavanja neodgovornog bacanja otpada po prirodi ili javnim površinama. 

Sprječavanje ili smanjivanje nastanka otpada, znači pozitivan korak u zaštiti okoliša 

i očuvanju prirodnih resursa, ali istovremeno znači i ušteda. Kružno gospodarstvo 

uključuje dijeljenje, posudbu, ponovno korištenje, popravljanje, obnavljanje i 

reciklažu postojećih proizvoda i materijala što je dulje moguće kako bi se stvorila 

dodatna, duža vrijednost proizvoda. Na ovaj način produljuje se životni vijek 

proizvoda te istovremeno smanjuje količina otpada. Želimo potaknuti naše 

sugrađane da vode brigu o okolišu i pravilno odvajaju i odlažu otpad. 

Postotak odvojenog sakupljenog otpada od 01.01.-30.06.2021. iznosi 7,47 %. 

Sanacija ilegalnih deponija: 13 lokacija, ukupno sakupljeno 222.640 t glomaznog otpada. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 
2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 
3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih 

površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 32 djelatnika. (26 
službenika na neodređeno i 6 službenika na određeno) 

Odjelom upravlja pročelnik Ante Nakić, struč.spec.ing.aedif. 

Pročelnik je osim upravljanja odjelom sudjelovao na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima 

je Grad Šibenik investitor odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada a vezani su na 

imovinu grada Šibenika. 

• Uređenje cesta oko sv.Mare – redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje 

problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• Uređenja prometnica na Meterizama, ulica Put Gvozdenova - redovne koordinacije 

sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• Izgradnja prometnice na Vidici – Ulica branitelja Domovinskog rata - redovne 

koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 

realizacije projekta 

• Rekonstrukcija nogostupa u ulici Vladimira Nazora - redovne koordinacije sudionika 

u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• Izgradnja nogostupa u ulici Stipe Ninića - redovne koordinacije sudionika u gradnji 

te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• Izvođenje građevinskih i elektromontažnih radova za potrebe videonadzora (ulice 

Jerka Machieda, Vladimira Nazora, Stipe Ninića, sv.Mare, Velimira Škorpika, dio 

Matije Gupca) - redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike 

tokom gradnje i realizacije projekta 

• Izgradnja nogostupa u ulici Matije Gupca - redovne koordinacije sudionika u gradnji 

te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

Izvan svih odsjeka djeluje pomoćnik pročelnika Nino Vrcić, ing.građevine/dipl.ing.prometa. 

Pomoćnik pročelnika sudjelovao je na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima je Grad 
Šibenik investitor odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada a vezani su na 
imovinu grada Šibenika. 

• DV Ljubica – redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike 

tokom gradnje i realizacije projekta 

• Uređenja prometnica na Meterizama, ulica Put Gvozdenova - redovne koordinacije 

sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• Izgradnja prometnice na Vidici – Ulica branitelja Domovinskog rata - redovne 

koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 

realizacije projekta 
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• Kino Odeon , Arsen : završni radovi uređenja i postupak tehničkoga pregleda i 

uporabne dozvole  

Projekt Aglomeracije , prometnice na području Grada Šibenik , prometne regulacije tokom 
radova i uređenje istih . 

Čvor Rokići - predstavnik Grada Šibenika - redovne koordinacije sudionika u gradnji te 
rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

Projekti u pripremi :  

• Ulica Petra Grubišića i Zadarska ulica – koordinacije na pripremi projekta 

• Ulica 3. studenog 1941. – koordninacije na pripremi projekta 

Uz gore navedene projekte, redovni postupci suglasnosti / posebni uvjeti odjela iz područja 
građevinske i prometne struke.  

ODSJEK ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO  

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo. 

Voditelj odsjeka: Radomir Vujović, pomoćnik pročelnika UO za komunalne djelatnosti Grada 
Šibenika. 

Zaposlenici: 

• Diana Ninić, viša savjetnica za komunalne prihode, 

• Anita Radak, referentica za komunalne prihode, 

• Jelena Rakić, viša savjetnica za ekonomske poslove, 

• Maja Vukorepa, viša stručna suradnica za pravne poslove. 

• Josipa Dželalija, viša stručna suradnica za komunalne prihode. 

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 207 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 19 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 25 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 6 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa. 

• 54 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  

• 985 rješenja o komunalnoj naknadi (903 rješenja za stambeni prostor, te 82 rješenja 

za poslovni prostor). 

Unutar odsjeka za komunalno gospodarstvo djeluje i viši savjetnik za komunalno 
gospodarstvo Liljana Šitum, dipl.ekonomist. 

Najveći dio poslova se odnosi na izdavanje koncesijskih odobrenja za obavljanje različitih 
djelatnosti na pomorskom dobru te ostale problematike vezane uz pomorsko dobro.  

Osnova za izdavanje koncesijskih odobrenja je objavljivanje Godišnjeg plana upravljanja 
pomorskim dobrom nakon prikupljene suglasnosti od strane Šibensko-kninske županije. Za 
ovu 2021.godinu Godišnji plan je objavljen 20.01.2021. 

Za rad Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon 
održane sjednice pozivaju nositelji odobrenja na uplatu i izdaje se odobrenje.  
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Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se knjigovodstveno 
knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni 
zahtjev. 

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine održalo 5 
sjednica i odobrilo 75 koncesijskih odobrenja. 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjekom komunalnog i prometnog redarstva rukovodi i koordinira sve poslove 
dipl.pravnik Blaž Cvitan. Odsjek se sastoji pododsjeka komunalnog redarstva i pododsjeka 
prometnog redarstva. 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

U pododsjeku komunalnog redarstva radi ukupno osam djelatnika, šest komunalnih redara, 
viši stručni suradnik za komunalno i prometno redrstvo i visa stručna suradnica-redar, koji 
su podijeljeni po područjima koje pokrivaju, odnosno djeluju na terenu u okviru vlastitih 
ovlasti.  

Dakle, šest osoba iz Odsjeka Komunalnog redarstva Grada Šibenika provode nadzor te 
poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz slijedećih propisa: 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu NN 26/2003, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 

79/09, 49/11,  

• 144/12, 68/18, 110/18. 

• Zakon o općem upravnom postupku NN 47/09. 

• Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti NN 85/15, 121/16, 99/18. 

• Prekršajni zakon NN 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18. 

• Zakon o zaštiti od buke NN 30/2009, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18. 

• Zakon o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13 

• Zakon o građevinskoj inspekciji NN 153/13. 

• Zakon o poljoprivrednom zemljištu NN 20/18; 115/18. 

• Zakon o cestama NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 

• Odluka o komunalnom redu Grada Šibenika. 

• Odluka o agrotehničkim mjerama 

U navedenom periodu imali su 270 izlazaka na teren, pokrenuto je 60 upravnih predmeta, 
te je u rad primljeno 77 neupravnih predmeta. 

Napisano je 30 Obaveznih prekršajnih naloga, te je u proračun Grada uplaćeno 27.683,01 
kuna. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku prometnog redarstva radi osam djelatnika, sedam prometnih redara, viša 
savjetnica za komunalno i prometno redarstvo. 

Prometni radari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti pometa 
na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom 
razdoblju prometni redari izvršili su 1786 radnji (kazne i upozorenja) što ukupno iznosi 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2003_02_26_379.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_06_82_1618.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_08_110_2099.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_12_178_3084.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_833.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_07_79_1880.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_04_49_1107.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_12_144_3083.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17727
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17729
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=380
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=381
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=607
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14151
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_30_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_55_1118.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_07_94_2123.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_153_3222.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1010
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698.300,00 kn. U Proračun Grada u navedenom razdoblju uplaćeno je ukupno 366.418,61 
kn., a u tijeku su postupci naplate za 331.881,39 kn sukladno izrečenim kaznama. 

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE 
CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Odsjek je radio u sastavu: Ante Pražen, viši savjetnik za promet, Marko Galić, stručni 
suradnik za javnu rasvjetu, Željko Franić, viši savjetnik za građevinsko-tehničke poslove, 
Tatjana Čanković Urem, voditelj odsjeka. 

Djelatnici prometne struke, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim 
propisima izdavali su u proteklom razdoblju slijedeća pismena:   

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu 
izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne 
površine u vidu kolnog pristupa: 
• HEP  - 8, 
• HT   - 43, 
• A1   - 1, 
• druge osobe - 12 izdanih rješenja. 

2. Rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama za postavljanje stupića 
za zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza i dr. 
• 4 izdana rješenja 

3. Potvrde/suglasnosti za potrebe izgradnje/legalizacije objekata 
• 4 izdana suglasnosti/potvrda 

4. Suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa 
• 14 izdana suglasnosti/rješenja. 

5. Mišljenje povjerenstva o izuzecima od privremene zabrane izvođenja građevinskih 
radova  
• 8 izdana mišljenja i odluka  

6. Ostale suglasnosti  
• 9 izdana suglasnosti/rješenja 

Redovno održavanje prometnica, postavljanje i održavanje horizontalne, vertikalne 
i svjetlosne signalizacije na području Grada Šibenika  

• Horizontalno i vertikalno obilježavanje, zamjena i nadopuna postojeće 
signalizacije 

• Tekuće održavanje zamjena i popravak uništenih i dotrajalih znakova u radu, cca 
30% planiranog odrađeno 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju provedeni su postupci i izvršeno je 
postavljanje javne rasvjete na slijedećim lokacijama: 

1. Investicije:   
• Lozovac – Slavice - izgradnja 2 stupa i 2 svjetiljki javne rasvjete 
• Grebaštica – Dumići - izgradnja 10 stupova i 10 svjetiljki javne rasvjete  
• Jadrtovac – Ul. Kaštel - izgradnja 5 stupa i 5 svjetiljki javne rasvjete  
• Jadrtovac – Put Dolića - izgradnja 4 stupa i 4 svjetiljki javne rasvjete  
• Jadrtovac – Obala Morinje - izgradnja 4 stupa i 4 svjetiljki javne rasvjete  
• Brodarica – Radnička Ulica - izgradnja 2 stupa i 2 svjetiljki javne rasvjete 
• Brodarica – Kamenita Ulica - izgradnja 10 stupa i 10 svjetiljki javne rasvjete 
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• Brodarica – Maratuša I - izgradnja 6 stupa i 6 svjetiljki javne rasvjete 
• Brodarica – Podić - izgradnja 5 stupa i 5 svjetiljki javne rasvjete 
• Brodarica – Brodarica II - izgradnja 2 stupa i 2 svjetiljki javne rasvjete 
• Brodarica – Mornarska Ulica - izgradnja 3 stupa i 3 svjetiljki javne rasvjete 
• Brodarica – Šibenska ulica - izgradnja 4 stupa i 4 svjetiljki javne rasvjete 
• Brodarica –Rešačka Ulica – polaganje kabela javne rasvjete 1400 m i betoniranje 

30 temelja za   stupove javne rasvjete 
• Zablaće – Ul.Mate Leoni - izgradnja 4 stupa i 4 svjetiljki javne rasvjete 
• Podsolarsko - izgradnja 19 stupa i 19 svjetiljki javne rasvjete 
• Ul. Matije Gupca – rekonstrukcija 30 stupova i ugradnja 39 svjetiljki javne rasvjete 

+ redovno održavanje javne rasvjete i saniranje kvarova 

Popis poslova na održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina u razdoblju od 
01.01.2021.-30.06.2021. : 

Nerazvrstane ceste: 
• Ophodnje cesta 
• Dežurstvo 
• Zimska služba 
• Žaborić – Jasenovo asfaltiranje 200 m2 
• Žaborić – Krapanjska asfaltiranje 20 m2 
• Zablaće – Mate Leoni asfaltiranje 440 m2 – u sklopu aglomeracije 
• Šibenik – Mažurice asfaltiranje 190 m2 
• Šibenik – Matije Gupca frezanje 520 m2 – u sklopu aglomeracije 
• Šibenik – Matije Gupca asfaltiranje 520 m2 – u sklopu aglomeracije 
• Grebaštica – Banovci – asfaltiranje 300 m2 
• Žaborić – Put igrališta 200 m2 
• Brodarica – Partizanska asfaltiranje 420 m2 
• Zablaće – Ul.Palih boraca asfaltiranje 670 m2 
• Grebaštica – Galešnica put bedema – 70 m3 tampona 
• Danilo – asfaltiranje u površini od 250 m2 ul. Norilj 
• Šibenik – Vidici – izrada nogostupa u duljini od 20 m 
• Šibenik – Mandalina – ispod pruge – asfaltiranje dvaju trakova u duljini od 25 m 
• Mravnice – asfaltiranje u površini od 1100 m2 
• Šibenik – Vladimira Nazora asfaltiranje u sklopu aglomeracije 
• Šibenik – Stjepana Radića kod policije asfaltiranje u sklopu aglomeracije 
• Danilo Biranj – asfaltiranje 410 m2 
• Danilo Biranj – asfaltiranje 1000 m2 
• Šibenik – Guberine asfaltiranje 850 m2 
• Jadrtovac – radovi u sklopu aglomeracije na izradi upojnog bunara 
• Sitno – asfaltiranje Nova III 340 m2 
• Sitno – asfaltiranje Nova III 400 m2 
• Sitno – Rakići – asfaltiranje 100 m2 
• Danilo Biranj – asfaltiranje kod igrališta 170 m2 
• Danilo Biranj – asfaltiranje prema vjetrenjačama 350 m2 
• Danilo Biranj – asfaltiranje kod kabina na igralištu 100 m2 
• Košnja trave na lokacija Batižele, hale u Ražinama, dio Soline  
• Košnja trave, grmlja i šiblja na svim lokacijama koje spadaju u redovno 

održavanje 
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• Sitne intervencije čišćenje kolnika, 
• saniranja udarnih rupa, semaforska raskrižja, čišćenja ulica i nogostupa od udesa 

vozila, posipanje uljnih mrlja 
Javne površine: 

• Dubrava kod Šibenika – izgradnja boćališta  
• Šibenik - Perivoj Lune Maruna – ugradnja dolit skala 
• Brodarica – bojanje ograde u duljini od cca 200 m 
• Lozovac – izgradnja podloge ploče za postavu autobusne nadstrešnice 
• Raslina – izgradnja dvije temeljne ploče za postavu kabina za presvlačenje 
• Brodarica – izgradnja dvije temeljne ploče za postavu kabina za presvlačenje 
• Šibenik – ulice Kalelarga, Antuna Vrančića, Pekarska – izmjena dolit ploča 
• Zaton – uređenje parka za navodnjavanje 
• Zaton – sanacija cijevi za navodnjavanje u parku 
• Šibenik – ulica Jeronima Milete – sanacija betonskog opločenja prema brukvici 
• Šibenik – Baldekin 2 – kod Konzuma – dvije lokacije rekonstrukcije nogostupa 
• Zablaće – izrada 35 temeljnih stopa za ugradnje stupova na igralištu 
• Zaton – izrada betonskog puta u duljini od cca 80 m 
• Mravnice – izrada temeljne ploče za ugradnju koša 
• Šibenik – kod autobusnog kolodvora – popravak betonske galanterije i stupića 
• Mravnice – izgradnja boćališta  
• Raslina – sanacija obale pomorskog dobra u površini od 30 m2 
• Vrsno – izgradnja zida i pristupa zgradi mjesnog odbora 
• Šibenik – kod plavog nebodera uređenje zelenih površina za navodnjavanje 
• Dubrava kod Šibenika – Rakovo selo – izrada temeljne ploče za ugradnju koša 
• Slivno – izgradnja dvije temeljne ploče za postavu autobusne nadstrešnice 
• Slivno – utovar i odvoz šute i otpada 
• Žaborić – iskop cca 70 m, cijev, betoniranje ploče, nabava tuša i ugradnja 
• Šibenik – djelomično uređenje Razorske ulice – uklanjanje nasipa 
• Šibenik – Vidici – uređenje nogostupa prema novim zgradama od kamenja i 

nanosa otpada 
• Šibenik – uređenje parka Fausta Vrančića vezano za navodnjavanje 
• Lepenica – uređenje prostora i parkinga oko groblja cca 1000 m2 
• Brodarica – izrada betonske pasice širine 50 cm u duljini 25 m kod NOstress 
• Grebaštica – izrada dvije betonske ploče za ugradnju kabina za presvlačenje 
• Grebaštica – izgradnja nogostupa u Galešnici u duljini od 30 m 
• Grebaštica – izgradnja platoa u Galešnici kod tuša 
• Grebaštica – ugradnja rubnjaka u duljini od 70 m 
• Dubrava kod Šibenika – zatvaranje otvora na školi 
• Žaborić – u centru – iskop, betoniranje i ugradnja tuša 
• Vrsno – tamponiranje i ugradnja geotekstila na dječjem igralištu 
• Vrsno – saniranje deponija – uz cestu 
• Vrsno – saniranje odlagališta otpada ispod padine 
• Vrsno – izrada platoa tj vidikovca u površini cca 200 m2 
• Šibenik – bojanje metalne konstrukcije na Trgu palih branitelja D.r. 1 
• Šibenik – radovi vezani za navodnjavanje zelenih površina na obali 
• Šibenik – radovi vezani za navodnjavanje kod pizzerije Forum 
• Šibenik – radovi vezani za navodnjavanje kod Gospe van Grada 
• Šibenik – radovi vezani za navodnjavanje iza Gospe van Grada 
• Brodarica – plaža Rezalište – više puta odlomljeni zidovi na parkingu 
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• Šibenik – radovi vezani za navodnjavanje zelenih površina kod topova na obali 
• Šibenik – uklanjanje pedesetak ankera na zidu vatrogasaca 
• Šibenik – radovi kod kazališta vezano za sanaciju cisterne kazališta 
• Grebaštica – izrada nogostupa u duljini od 5 m 
• Vrpolje – uređenje boćališta u Vrpolju 
• Vrpolje – uređenje puta za uzemljenje dalekovoda 
• Šibenik – Banj – rekonstrukcija podloge voda iz tuševa 
• Šibenik – Šubićevac – glazura na skalama na četiri lokacije 
• Šibenik – uređenje nogostupa na Šubićevcu u duljini 5 m 
• Šibenik – uređenje nogostupa na Šubićevcu kod Pivca 
• Šibenik – uređenje betonske galanterije iza prostora gradske četvrti na Šubićevcu 
• Šibenik – Crnica – izgradnja ogradnog zida u duljini od 25 m 
• Šibenik – ulica Jeronima Milete – sanacija zida prema kolodvoru 
• Šibenik – Vladimira Nazora ugradnja rubnjaka 14 m 
• Šibenik – uklanjanje bokseva za otpada na nekoliko lokacija 
• Šibenik – uređenje terena i izgradnja zidova za nove bokseva za otpad Vidici, 

Paške Zjačića 
• Šibenik – u sklopu navodnjavanja i zelenih površina kod plavog nebodera Sarađen 

dio nogostupa  
Podizvoditelji: 

• Šibenik - Baldekin 3 - Ugradnja ograde u Jadrijskoj ulici – duljina 22 m 
• Šibenik – ugradnja stupića ispred gradske uprave – 19 kom 
• Šibenik – ugradnja stupića nasuprot Poštanske banke – 3 kom 
• Šibenik – ugradnja stupića kod Hep-a – 11 kom 
• Brodarica – ugradnja stupića na pristaništu brodova 
• Šibenik – ugradnja stupića kod vatrogasnog doma – 6 kom 
• Brodarica – ugradnja stupića kod turističke zajednice 
• Šibenik – bojanje ograde tj. nosivih stupova i greda na igralištu D.P. 
• Boraja – bojanje crta nogometnog igrališta 
• Raslina – ugradnja ograde u duljini od 32 m 
• Šibenik – Miminac – ugradnja sprava na igralištu 
• Šibenik – u parku iza zgrada postava tabli – 11 kom 
• Brodarica – Izrada tabli, izrada oglasnih ploča, table za zabranu  
• Šibenik – autobusna čekaonica kod Metalca 
• Vrpolje – autobusna čekaonica kod škole 
• Lozovac – dvije autobusne čekaonice 
• Šibenik – popravci dekinga na rampi 
• Šibenik – Banj izrada mreže i sajla na vidikovcu 
• Dubrava kod Šibenika – autobusna stanica 
• Šibenik – dječje igralište u Preradovićevoj ulici – uređenje okolnog terena  

Investicije: 
• Vidici – radovi na izgradnji novog dječjeg igrališta 
• Vrpolje – radovi na izgradnji novog dječjeg igrališta 
• Meterize – radovi na izgradnji dječjeg igrališta 
• Ražine – radovi na izgradnji dječjeg igrališta 
• Rekonstrukcija igrališta Dražen Petrović  

Ostali popravci na dječjim igralištima, navodnjavanjima, zelenim površinama plažama, 
rješavanje vodomjera, poklopcima. 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika „pokriva“ nekoliko značajnih 
područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika 
kulture, tehničku kulturu i znanost, osnovno školstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 
sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.  

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, HNK u Šibenik, 
Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana i JU Tvrđava kulture), a 
organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i djelovanje brojnih 
udruga građana u području kulture. 

Sukladno novonastaloj situaciji izazvanoj pandemijom koronavirusa, prigodnim 
programima u proteklom šestomjesečnom razdoblju u ustanovama kulture obilježene su 
manifestacije: Noć muzeja, Noć knjige te Međunarodni dan muzeja.  

U Galeriji sv. Krševana postavljene su izložbe naših uglednih likovnih umjetnika onim 
tempom i u obimu koji je diktirala epidemiološka situacija. Svakako treba istaknuti izložbu 
slika velikog umjetnika Mersada Berbera koja je otvorena u Galeriji svetog Krševana u 
sklopu 61. Međunarodnog dječjeg festivala, a nastala u suradnji Galerije, MDF-a i Fondacije 
Mersad Berber. 

U HNK u Šibeniku, u koprodukciji Kazališta Marin Držić i HNK u Šibeniku izveden je 
mitološki Molierov komad ,, Amfitrion“ 

HNK u Šibeniku i Grad Šibenik odali su počast našem velikom profesoru i književniku Ivi 
Brešanu, prenamjenom i uređenjem foajea kazališta u ,,Spomen sobu Ive Brešana“ koja je 
svečano otvorena u svibnju . 

Financira se i obnova i investicijsko održavanje spomenika kulture te aktivnosti koje se 
provode na zaštiti kulturne i spomeničke baštine (Katedrala sv. Jakova, obnova 
arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri, restauratorski radovi, sanacija ostalih 
spomenika kulture).Grad Šibenik je na Javni poziv Ministarstva kulture i medija RH za 
Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara prijavio dva projekta : Treću fazu 
konzervatorsko – restauratorskih zahvata na Dolačkom bedemu i Izvođenje 
konzervatorsko-restauratorskih radova na kamenoj plastici pročelja Šibenske gradske 
vijećnice . 

Uz redovite djelatnosti, u kulturnom životu Grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju 
treba izdvojiti dvije velike manifestacije koje su otvorene u lipnju: Šibensko kulturno ljeto i 
61. MDF.  

STUDENTSKE STIPENDIJE 

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 39 redovitih studenata s prebivalištem na 
području grada Šibenika. Stipendija im je dodijeljena po natječaju objavljenom u listopadu 
2020. godine, na temelju Pravilnika o uvjetima i kriterijima stipendiranja studenata Grada 
Šibenika, koji propisuje ostvarenje stipendije za jednu akademsku godinu. 

Mjesečna stipendija iznosi 700,00 kuna. 
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GRAD ZA MLADE 

Grad Šibenik je uspješno aplicirao na natječaj Udruge gradova u Republici Hrvatskoj za 
dobivanje novog certifikata Grad za mlade, koji je izrađen u suradnji Središnjim državnim 
uredom za demografiju i mlade, Agencijom za mobilnost i programe EU, Institutom za 
društvena istraživanja u Zagrebu, Mrežom mladih Hrvatske i Savezom društava „Naša djeca“ 
Hrvatske. Riječ je o priznanju koje se dodjeljuje gradovima u Republici Hrvatskoj koji su 
zadovoljili standarde kvalitete u osam tematskih područja politika za mlade: participacija, 
demografski poticaji i mjere, zapošljavanje, mobilnost, zdravlje i sport, rad s mladima i 
kultura, obrazovanje i informiranje. Metodologija certifikata Grad za mlade osmišljena je u 
suradnji s vodećim hrvatskim stručnjacima za politiku za mlade, na temelju analize 
inozemnih primjera dobre prakse te konzultacije sa stručnjacima u području obrazovanja, 
lokalne i regionalne samouprave, mobilnosti i demografije. Šibenik je jedan od samo devet 
gradova koji je u prvom ciklusu ostvario pravo na ovaj trogodišnji certifikat, od prijavljenih 
čak tridesetak gradova. Obzirom da spada u kategoriju velikog grada, bilo je potrebno 
zadovoljiti čak 80% postavljenih kriterija, čime se svrstava u još uži krug od samo četiri 
grada koji su to ostvarili. Uz nagradu za najbolji grad u 2020. godini u kategoriji Obrazovanje 
i demografska politika, dodijeljene od strane Jutarnjeg lista i portala gradonačelnih.hr, ovaj 
certifikat dodatna je potvrda svih ulaganja u djecu i mlade, odnosno projekata koji imaju za 
cilj unaprjeđenje standarda života svih građana Grada Šibenika. 

TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA 

Grad Šibenik, na temelju Javnog natječaja za financiranje programa/projekata javnih 
potreba Grada Šibenika za 2021. godinu i ove godine financira programe i aktivnosti udruga 
građana.  

Sukladno Zakonu o udrugama i Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge na 
lokalnoj i regionalnoj razini Grad Šibenik je donio Pravilnik o financiranju javnih potreba 
Grada Šibenika. Temeljem tog Pravilnika formirana su povjerenstva (kod vrednovanja 
programa udruga u kulturi stručno povjerenstvo je Kulturno vijeće Grada Šibenika) koja su 
ocjenjivala programe i projekte udruga, koje su se prijavile na Javni poziv te gradonačelniku 
predložila iznose za financiranje pojedinih programa. 

Ukupno planirana vrijednost Javnog natječaja je 2.389.000,00 kuna. Od toga je za programe 
iz područja kulture planirano 1.040.000,00 kuna, za područje tehničke kulture 33.000,00 
kuna, te za područje razvoja civilnog društva 1.316.000,00 kuna. Sa svim udrugama, koje u 
2021. godini koriste proračunska sredstva Grada Šibenika, potpisani su ugovori o 
financiranju. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih 
osnovnih škola i jedanaest područnih škola.  

Redovna djelatnost osnovnog školstva, ulaganja i opremanja školskih prostora, te 
financiranje ostalih programa kojima se zadovoljavaju šire potrebe osnovnog školstva (tzv. 
izvanstandardni programi) ostvaruju se vlastitim sredstvima Grada Šibenika, 
decentraliziranim sredstvima iz Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima 
osnovnih škola kao proračunskih korisnika, te iz drugih izvora (državnog i županijskog 
proračuna, donacija, EU sredstava i sl.). 
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Unatoč pandemiji virusa Covid 19 uspješno je okončano drugo obrazovno razdoblje i 
završena nastavna 2020/2021. školska godina koja se u ovom razdoblju održavala u 
kombiniranim oblicima izvođenja nastave na daljinu i redovno, što je ovisilo o trenutnoj 
epidemiološkoj situaciji tijekom razdoblja. 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju 
Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 
2021. godini. Plan obuhvaća radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke 
školskih zgrada i prostorija, nabavu i opremanje školskih prostora školskim namještajem, 
opremom za održavanje i zaštitu, knjigama za školske knjižnice i dr. 

Planom radova u 2021. godini obuhvaćeno je sljedeće: 

• U OŠ Fausta Vrančića – planirani su radovi sanacije drvene krovne konstrukcije i 
izmjene krovnog pokrivača u Područnoj školi Raslina, te uređenje učionice u 
matičnoj školi za potrebe provedbe Programa produženog boravka koji se 
organizira od početka iduće školske godine u rujnu; 

• U OŠ Jurja Šižgorića – planirani su radovi na sanaciji sustava odvodnje, te sanacija 
potpornog zida školskog igrališta; 

• U OŠ Jurja Dalmatinca – planirani su radovi kompletne sanacije sanitarnih 
čvorova u sportskoj dvorani škole, te nabava i izmjena ulaznih vrata sportske 
dvorane; 

• U OŠ Petra Krešimira IV – planirani su radovi sanacije sanitarnog čvora za učenike 
na II. katu; 

• U OŠ Tina Ujevića – planirani su radovi sanacije krova škole i radovi sanacije i 
bojanja većeg dijela fasade škole; 

• U OŠ Vrpolje – planirani su radovi nabave i izmjene dijela prozora Područne škole 
Perković, 

• U OŠ Meterize – planirani su manji radovi sanacije dijela krova sportske dvorane. 
Također, u osnovnim školama Vidici, Fausta Vrančića, Jurja Dalmatinca, Vrpolje, Tina 
Ujevića, Jurja Šižgorića i Meterize, planirana je nabava školskog namještaja koji se u većini 
škola odnosi za potrebe provedbe Programa produženog boravka. Ujedno se nastavlja i 
opremanje školskih knjižnica knjižnom građom u planiranom iznosu od 5.000,00 kn/školi. 

Očekuje se da će svi radovi biti okončani do rujna i početka nove školske godine.  

Važno je napomenuti i kapitalno ulaganje izgradnje sportske dvorane i dogradnje OŠ 
Brodarica. U predmetnom proračunskom razdoblju izrađen je Glavni projekt dogradnje 
škole i izgradnje multifunkcionalne školske sportske dvorane, te su ishodovane potrebne 
suglasnosti nadležnih tijela kao preduvjet početka gradnje u sljedećem razdoblju.  

Pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju 2 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima „Pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u 
razvoju 2“ nastavlja se s provedbom i u drugom polugodištu školske godine 2020./2021. U 
sklopu projekta čiji je nositelj Grad Šibenik 23 pomoćnika u nastavi i 1 stručni 
komunikacijski posrednik pružaju podršku za 24 učenika s teškoćama u razvoju u 6 
osnovnih škola na području grada Šibenika. U odnosu na prvo polugodište šk. god. 
2020./2021. imamo povećanje od 2 učenika i 2 pomoćnika u nastavi te jedne škole-partnera 
(OŠ Meterize). Svi pomoćnici u nastavi i stručna komunikacijska posrednica su završili s 
radom zadnji dan nastave, 18.06.2021.  
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Dodatnih 13 učenika se nastavlja financirati državnim sredstvima i u drugom polugodište 
kroz projekte udruge „Centar za socijalnu inkluziju“ i „Kamenčići“. Grad Šibenik je partner 
na tim projektima. 

Prehrana 5 

Grad Šibenik je u ožujku potpisao ugovor s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike za projekt Prehrana 5, kojim je osiguravana besplatna školska 
prehrana za djecu u riziku od siromaštva kroz školsku godinu 2020/2021, sredstvima Fonda 
europske pomoći za najpotrebitije (FEAD). Kao i prethodnih godina temeljni kriterij 
prihvatljivosti bio je ostvarivanje prava na dječji doplatak. U projekt je uključeno 726 djece 
iz svih 9 osnovnih škola Grada Šibenika, kojima je do 18. lipnja podijeljeno 73.517 obroka, 
iako je projektom planirani broj bio oko 100.000. Ipak, kao posljedica pandemije Covid-19, 
odnosno učestalog prelaska dijela ili svih učenika na online model nastave tokom aktualne 
školske godine, ukupno je za projektne aktivnosti utrošeno oko 425.000,00 kn, dok je 
potpisani ugovor predviđao maksimalni iznos od 575.429,78 kn. 

Prehrana 6 

Grad Šibenik je u svibnju, odmah po objavi natječaja Osiguravanje školske prehrane za djecu 
u riziku od siromaštva (školska godina 2021. – 2022.), prijavio projektni prijedlog pod 
nazivom Prehrana 6, kako bi se osigurala besplatna školska prehrana u novoj školskoj godini 
iz sredstava Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD), a kriterij prihvatljivosti je 
ostvarivanje prava na dječji doplatak u 2021. godini. Projektom se planira uključenje čak 
868 djece iz 9 osnovnih škola Grada Šibenika, kojima bi se podijelilo 173.950 obroka. 
Ukupna planirana vrijednost projekta je 999.081,83 kn. Projekt je već prošao fazu 
administrativne provjere, te se nalazi u fazi procjene kvalitete. 

Školska shema 

U osnovnim školama Grada Šibenika provodila se isporuka voća i povrća u okviru Školske 
sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u poljoprivredi (EAGF) 
posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, za školsku godinu 2020/2021. Shemom 
je obuhvaćeno 3.239 učenika u 9 osnovnih škola na području Grada Šibenika, koji su jednom 
tjedno dobivali sezonsko voće ili povrće. U shemu mlijeka je bila uključena samo 1 škola, 
odnosno 178 učenika od 1. do 4. razreda, koji su dobivali tjednu isporuku mlijeka ili 
mliječnih proizvoda. To je direktna posljedica pandemije Covid-19, jer se zbog sigurnosti 
odustalo o isporuka mlijeka u školama koje nisu opremljene novim/modernim kuhinjama. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 
financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 
sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i 
zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 
sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 
Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, 
kojoj je osnivač. 

Proveden je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika za 
2021. godinu, te je na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada 
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Šibenika, donesen Zaključak o financiranju 49 sportskih udruga u 23 sportska područja za 
2021. godinu. 

Programom je planirana i aktivnost dodjele sportskih stipendija, koja će se ostvariti u 
drugom dijelu 2021. godine.  

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Kao iskaz usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) 
od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se provodi u dvije 
predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač 
Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2020./2021. upisano ukupno 920 djece u 54 odgojne 
skupine. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 
2020./2021. godini sufinancira i boravak za 645 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 
djeluju na području grada Šibenika, s iznosom od 900 kuna po djetetu.  

U svim ustanovama su u mjesecu travnju 2021. (od 6. do 16. travnja ) provedeni eUpisi za 
pedagošku 2021./2022. godinu.  

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 
predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 
sanacija postojećih objekata, te je nakon svih pripremnih radnji nastavljena izgradnja DV 
Ljubica, za koji je u ovom proračunskom razdoblju za rashode za građevinske radove, 
ovlašteni stručni nadzor i zaštitu na radu utrošeno 2.199.912,00 kn. 

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 
Grada Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2021. 
obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

• s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika na širem području Grada sufinancira 
se rad medicinskih sestara pri Domu zdravlja u ambulantama na otocima Kapriju 
i Žirju, te aktivnosti u okviru nekih nacionalnih projekta u području zdravstva – 
projekt Šibenik – Grad prijatelj djece 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 
• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 

starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 
uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 
liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

• za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 
(MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika) 

Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 
“Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a u svrhu poboljšavanja usluga socijalne 
skrbi na području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu 
zajednicu osoba s posebnim potrebama. 

U suradnji s CARITAS-om Šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje, prihvatilišta 
za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište za beskućnike o čemu postoje 
potpisani ugovori o partnerstvu. 



23 

 

Sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se provode 
programi pomoć u kući starijim osobama na administrativnom području grada Šibenika 
kojima se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju svakodnevnih životnih 
aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u prostorijama Centra za 90 korisnika. 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete za koju se 
isplaćuju iznosi:  

• za prvorođeno dijete 1.500 kuna  
• za drugorođeno dijete 2.000 kuna  
• za trećerođeno ( i više ) 21.000 kuna koje se isplaćuju u jednakim godišnjim 

obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 3.000 
kuna). Od 21. svibnja 2020. godine  

Grad Šibenik je uključen u sustav „eNovorođenče“ Ministarstva uprave RH kojim je dana 
mogućnost povezivanja usluge eNovorođenče s jedinicama lokalne samouprave koje u svom 
djelokrugu provode navedeni program pomoći. Usluga e-Novorođenče je kompleksna e-
usluga koja, između ostalog, nudi prijavu novorođenog djeteta putem jednog upravnog 
mjesta, virtualnog i realnog. Programskim rješenjem iz matičnog ureda, podatci o 
novorođenoj djeci, dostavljaju se jedinicama lokalne samouprave na zahtjev roditelja za 
isplatu pomoći za novorođeno dijete. Ovime se roditeljima osigurava ušteda vremena i novca 
u obavljanu poslova vezanih za prijavu rođenja djeteta kao i za ostvarivanje prava na 
novčanu potporu za novorođeno dijete . 

Lokalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom 

U okviru Programa zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim 
osobama, a u suradnji s partnerima, udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom, 
izrađen je nacrt lokalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom kojom 
će se nastojati da sva područja života i djelovanja budu otvorena i pristupačna osobama s 
invaliditetom, poštujući načela univerzalnog dizajna i razumne prilagodbe. 

Nacrt strategije pripremljen je za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću (srpanj 2021.) 
te će po dovršetku savjetovanja biti dostavljen Gradskom vijeću Grada Šibenika na usvajanje. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

U prosincu 2019. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog 
plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.  

Nakon provedenog postupka javne nabave, 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i 
tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I 
DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana 
Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

U tijeku je izrada prijedloga Plana za javnu raspravu. 

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Nakon provedenog postupka javne nabave, 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika 
i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I 
DOPUNA (IX.) GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog 
urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Na 25. sjednici od 14. prosinca 2020. godine Gradsko vijeće Grada Šibenika donijelo je 
Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog 
plana grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 12/20). 

7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i dopuni 
Oduke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i 
dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš. 

Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s 
tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 
oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Nakon provedenog postupka javne nabave, 24. prosinca 2020. godine između Grada 
Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, 
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OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 
GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka CALM-BAY d.o.o., Split sa 
kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 
OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 
GRADA ŠIBENIKA. 

7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, dana donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja 
ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) 
Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Urbanistički plan uređenja stambeno turističkog naselja Mala Solina  

Na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 13. travnja 2021. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja stambeno turističkog naselja Mala Solina 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 3/21).  

Pripremljen je Projektni zadatak za postupak javne nabave izrađivača plana. 

Izmjene i dopune Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja luke Pekovac 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. svibnja 2018. godine donesena je 
Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac („Službeni glasnik 
Grada Šibenika“, broj 4/18).  

20. srpnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke APE d.o.o., Zagreb sklopljen je 
Ugovor o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. 

11. rujna 2018. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, dana donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna Detaljnog plana 
uređenja luke Pekovac na okoliš. 

Gradonačelnik Grada Šibenika dana 9. siječnja 2020. godine donio je Odluku kojom se 
utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja Izmjena i dopuna Detaljnog 
plana uređenja luke Pekovac na okoliš. 

Plan je u postupku pripreme prijedloga Plana za javnu raspravu. 

Provedbeni urbanistički plan stambene i rekreacijske zone Šubićevac 

Gradsko vijeće Grada Šibenika na 26. sjednici od 10. veljače 2021. godine, donijelo je 
ODLUKU o provođenju postupka stavljanja izvan snage Provedbenog urbanističkog plana 
stambene i rekreacijske zone Šubićevac („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 2/21). 

Održana je javna rasprava o stavljanju izvan snage Provedbenog urbanističkog plana 
stambene i rekreacijske zone Šubićevac u vremenu od 12.03.2021. godine do 19.03.2021. 
godine, s javnim izlaganjem od dana 15.3.2021. godine. 

Na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 13. travnja 2021. godine donesena je 
Odluka o stavljanju izvan snage Provedbenog urbanističkog plana stambene i rekreacijske 
zone Šubićevac („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 3/21).  

  



26 

 

Detaljni plan uređenja zone mješovite namjene pretežito poslovne II/2.8 Njivice 

Gradsko vijeće Grada Šibenika na 26. sjednici od 10. veljače 2021. godine, donijelo je 
ODLUKU o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja zone 
mješovite namjene pretežito poslovne II/2.8 Njivice („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 
2/21). 

U vremenu od 12.03.2021. godine do 19.03.2021. godine održana je javna rasprava o 
prijedlogu stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja zone mješovite namjene 
pretežito poslovne II/2.8 Njivice, s javnim izlaganjem održanim dana 15.3.2021. godine. 

Na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 13. travnja 2021. godine donesena je 
Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja zone mješovite namjene pretežito 
poslovne II/2.8 Njivice („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 3/21).  

Razvojna studija (koncepcijskog rješenja) uređenja obalnog pojasa Brodarica, Grad 
Šibenik 

4. veljače 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Pomorski projekti d.o.o., Split 
sklopljen je Ugovor o izradi Razvojne studije (koncepcijskog rješenja) uređenja obalnog 
pojasa Brodarica, Grad Šibenik. Koncepcijsko rješenje izrađeno je u kolovozu 2020. godine 
te je od 16. studenog do 21. prosinca 2020. godine provedeno savjetovanje sa 
zainteresiranom javnošću o istom. 

Sukladno odredbama članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama 
(„Narodne novine“, broj 25/2013 i 85/2015), Grad Šibenik izradio je Izvješće o savjetovanju 
s javnošću i objavio ga na svojoj internetskoj stranici. 

Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula). 

U prosincu 2020. godine izrađen je Idejni projekt Uređenje kupališta Jadrija, Grad Šibenik 
(dionica od završetka kabina do postojećeg mula), a u lipnju 2021. godine je izrađena Glavna 
projektna dokumentacija.  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 
uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš budući da predmetni zahvat podliježe 
ocjeni o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo 
gospodarstva i održivog razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. 
Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u 
daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, 
produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u moru duljine 50 m i više i 
točke 12. - Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi međunarodnog financiranja zatraži 
ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

Projektna dokumentacija za uređenje lokacije Vanjski  

11. rujna 2020. godine između Grada Šibenika i DRUŠTVA ARHITEKATA ŠIBENIK sklopljen 
je Ugovor za obavljanje poslova provođenja idejnog urbanističko-arhitektonskog natječaja 
prostora Vanjski u Šibeniku.  

14. RUJNA 2020. GODINE Grad Šibenik je u suglasnosti sa prijedlogom provoditelja natječaja 
donio Odluku o imenovanju članova i zamjenika članova Ocjenjivačkog suda, te članova 
tehničke komisije i tajnika natječaja za ocjenjivanje Idejnog urbanističko-arhitektonskog 
rješenja za uređenje prostora Vanjski u Šibeniku.  
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Rok za predaju natječajnih radova bio je 18. siječnja 2021. godine. 

Ocjenjivački sud je donio odluku o nagradama na sjednici održanoj 27.siječnja 2021.god. 

Prva nagrada dodijeljena je Mariji Medoš i Alanu Tvico, druga Mislavu i Tomislavu Krajini, a 
treća Josipi Rogošić i Andrei Dujić. 

Procijenjena vrijednost ugovora o izradi projektno-tehničke dokumentacije iznosi 
219.000,00 kn neto bez PDV-a. 

Natječaj je proveden u skladu s odredbama „Pravilnika o natječajima s područja arhitekture, 
urbanizma, unutarnjeg uređenja i uređenja krajobraza“ (NN 85/14), „Zakona o javnoj 
nabavi“ (NN 120/16) i „Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima nabave“ 
(NN 65/17). 

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Godišnje ispitivanje kakvoće mora 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – 
uvala Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke 
na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-
kninske županije, Šibenik. Ispitivanje se provodi tijekom sezone kupanja u razdoblju od 15. 
svibnja do 30. rujna 2021. godine. 

Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o kratkotrajnim i iznenadnim 
onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama Ministarstva gospodarstva i 
održivog razvoja https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na 
službenim stranicama Grada Šibenika). 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split provodi redovno 
ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije (sedam mjernih postaja). 
Grad Šibenik financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području 
Grada Šibenika. Prema ispitanim parametrima i dobivenim rezultatima za 2020. godinu zrak 
na mjernoj postaji „Vukovac“ je ocijenjen I kategorijom kvalitete, odnosno neznatno 
onečišćen (Godišnje izvješće o kvaliteti zraka s mjerne postaje Grada Šibenika za 2020. 
godinu – Vukovac, dostavljeno u veljači 2021. godine i objavljeno na web stranicama Grada 
Šibenika www.sibenik.hr).  

Važno je napomenuti da je prema ispitanim parametrima i dobivenim rezultatima za 2018. 
godinu, zrak na mjernoj postaji „Vukovac“ ocijenjen II kategorijom, odnosno onečišćen, jer 
su srednje godišnje vrijednosti za dva parametra (ukupna taložna tvar - UTT i sadržaj metala 
nikla u ukupnoj taložnoj tvari – Ni u UTT-u) bile više od propisanih graničnih vrijednosti iz 
Uredbe o razinama onečišćujućih tvari („Narodne novine“, broj 117/12 i 84/17) te je 
donesena Odluka o donošenju Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu 
Šibeniku („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/20).  

Akcijski plan za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku objavljen je na web stranicama 
Grada Šibenika www.sibenik.hr te dostavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja 
za potrebe Informacijskog sustava zaštite zraka. 

  

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
http://www.sibenik.hr/
http://www.sibenik.hr/
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Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2021. godinu 
provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o 
koncentraciji peludi alergogenih biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti do kraja ožujka 
2022. godine.  

Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, 
kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, 
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (link dostupan i na 
službenim stranicama Grada Šibenika). 

Nabava komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada 

Na Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme (JP ZO 2/2021) 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, od 19. travnja 2021. godine Grad Šibenik 
je u lipnju 2021. godine prijavio Projekt ugradnje 5 kompleta podzemnih kontejnera za 
odvojeno prikupljanje otpada. Komplet podzemnog kontejnera sastoji se od 4 mjesta (za pet, 
met, staklo i papir), ugradit će se na 5 najfrekventnijih lokacija na kojima se trenutačno 
nalaze prenatrpani kontejneri iz kojih se šire neugodni mirisi, posebice u ljetnim mjesecima, 
često su devastirani bilo zbog vjetra ili ljudskog faktora te narušavaju prirodne i kulturne 
vrijednosti Grada Šibenika. Isto tako, podzemni kontejneri postavit će se na lokacije onih 
dijelova grada gdje nije omogućeno odvojeno prikupljanje otpada. 

Prijava uključuje i nabavu spremnika za otpadne lampione na grobljima te će se na taj način 
omogućit odvojeno prikupljanje i ove vrste otpada (otpad s groblja), te njegovo zbrinjavanje 
sa ciljem smanjenja količine odloženog otpada na odlagalištu.  

Ukupna procijenjena vrijednost Projekta (s PDV-om) iznosi 1.261.225,00 kn, a Fond će po 
ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći u udjelu do 40 % opravdanih troškova 
ukupne vrijednosti projekta. 

Projektom će se unaprijediti sustav gospodarenja otpadom budući da je odvojeno 
prikupljanje otpada jedna od prioritetnih ciljeva i mjera Plana gospodarenja otpadom Grada 
Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 4/18). 

Sanacija divljih odlagališta 

Pripremljena je dokumentacija potrebna za prijavu Projekta sanacije „divljih odlagališta“ na 
Javni poziv za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja 
odlagališta“) (ZO-4/2021) Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, od 28. travnja 
2021. godine.  

Ukupna procijenjena vrijednost Projekta (s PDV-om) iznosit će do 1.500.000,00 kn, a Fond 
će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći u udjelu do 40 % opravdanih 
troškova ukupne vrijednosti projekta. 

Projektom će se unaprijediti sustav gospodarenja otpadom budući da je sanacija lokacija 
nepropisno odloženog otpada „divlja odlagališta“ jedan od ciljeva koji se planiraju postići 
provedbom Plana gospodarenja otpadom Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ 
broj 4/18). 

  

http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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Planovi i programi energetske učinkovitosti 

U ožujku 2021. godine izrađen je Godišnji plan energetske učinkovitosti za 2021. godinu te 
je ishodovana prethodna suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na isti.  

12. travnja 2021. godine donesen je Zaključak o donošenju Godišnjeg plana energetske 
učinkovitosti za 2021. godinu a predmetni plan objavljen je na službenim stranicama Grada 
Šibenika www.sibenik.hr.  

Energetska obnova Športskog centra Ljubica 

Projekt Korištenje obnovljivih izvora energije u Športskom centru Ljubica obuhvaća 
ugradnju opreme (dizalice topline) za grijanje i hlađenje i ventilaciju procijenjene 
vrijednosti investicije 466.128,750 kn. Sukladno ODLUCI (reg.broj 69355) o odabiru 
korisnika sredstava Fonda radi neposrednog sufinanciranja korištenja obnovljivih izvora 
energije u javnim ustanovama davanjem sredstava pomoći, od 17. veljače 2020. godine 
Javnoj ustanovi Športski objekti odobreno je 186.451,50 kn, odnosno 40 % opravdanih 
troškova projekta.  

7. svibnja 2021. godine završen je projekt Korištenje obnovljivih izvora energije u 
Športskom centru Ljubica.  

Energetska obnova zgrada  

Izrađen je projekt Energetske obnove Područne škole Raslina te je u tijeku izrada projekata 
energetske obnove za zgradu Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“ Šibenik te zgradu Športskog 
centra bazeni Crnica – Zatvoreni bazen. 

Projektna dokumentacija izrađuje se u svrhu prijave na natječaje i pozive za sufinanciranje 
projekta Energetske obnove i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javnog 
sektora. 

Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Šibenika za razdoblje od 2020. do 
2022. godine 

Na temelju suglasnosti Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja Gradsko vijeće Grada 
Šibenika je na 26. sjednici od dana 10. veljače 2021. godine donijelo Odluku o donošenju 
Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Šibenika za razdoblje od 2020. do 2022. 
godine („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 2/21). 

Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Šibenika za razdoblje od 2020. do 2021. godine 
je objavljen na Službenim stranicama Grada Šibenika  

  

http://www.sibenik.hr/
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM  

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela označili bi: 

• Proveden natječaj za kupnju stanova iz programa POS-a 

• Pokrenuti postupci izvlaštenja za prometnicu na Pisku i u Podsolarskom 

U sklopu obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

• zaprimljeno je 308 zahtjeva u svezi korištenja javnih gradskih površina, temeljem 

kojih zahtjeva je sklopljeno  ugovora o korištenju štekata, te doneseno 59 odobrenja 

za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak zahtjeva odnosi se 

na ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik izdvojili bi: 

• sklopljena 4 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• zaključeno 6 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina) 

• izdano 12 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 

cijena) 

• izdano 17 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 75 sudskih postupaka ( od 
čega 24 u žalbenom postupku) od čega se 8 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 9 su 
parnice iz stvarno-pravnih odnosa. 

U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 12 parnica od čega 8 u korist Grada, budući se 
većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem 
dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosaizdvojili 
bi: 

• podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 155 nekretnina 

• nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a 

• zaprimljeno i pregledano 107 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu 

izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik 

• zaprimljeno i pregledano 79 geodetskih elaborata 

• zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto zemljište 

koji se vode pred Uredom državne uprave  

• rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije 

• doneseno 2 zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 
• status kulturnog dobra  
• zaključeno 23 Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika 
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• izdano 24 Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

• georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu 

• ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS 

sustavu 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 31.12.2020.g., nalazilo se 855 neriješenih 
zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.01.2021.g. do 30.06.2021.g. zaprimljeno je 
1336 zahtjeva, što ukupno iznosi 2191 zahtjev za izdavanje akata.  

Dana 30.06.2021.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1339 
zahtjeva, te da je ostalo 852 neriješena zahtjeva za izdavanje akata.  

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 
odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 
zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio 
je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 
rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 
ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

U vremenu od 01.01.2021.g. do 30.06.2021.g. riješeno je 105 zahtjeva za ozakonjenje 
nezakonito izgrađenih zgrada.  

Na dan 30.06.2021.g. ukupno je riješeno 8615 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada, te je ostalo 407 neriješenih zahtjeva.  
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju siječanj –lipanj 2021. Jedinica za unutarnju reviziju donijela je Strateški plan 
rada jedinice za unutarnju reviziju za razdoblje 2021. – 2024.g. i godišnji plan rada za 2021.g. 
Teme revidiranja u 2021. su:  

• Izvršavanje proračunskih rashoda;  
• naplata proračunskih prihoda i  
• revizije po nalogu gradonačelnika.  

Izrađeno je godišnje izvješće o radu za 2020. godinu za MFIN, izrađeno je Izvješće o 
kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2020. godinu, izrađeno je Izvješće o učincima 
preporuka unutarnje revizije za 2020.g. U razdoblju siječanj - lipanj 2021.  

Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove revizije sukladno usvojenom Strateškom 
planu i Godišnjem planu za 2021.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje 
revizije.  

U 2021.g. Jedinica za unutarnju reviziju je obavila: reviziju provedbe Izjave o fiskalnoj 
odgovornosti u Tvrđavi kulture i reviziju procesa zaduživanja, praćenja i naplate 
komunalnog doprinosa.  

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih 
preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim 
preporukama.  
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

U predmetnom razdoblju, Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, kroz 
Zahtjeve za nadoknadu sredstava, prijavio je provedbenim tijelima iznos od 17.423.387,10 
kuna za koje tražimo povrat sredstava. 

SUBVENCIJE ZA PODI ŠIBENIK 

Grad Šibenik je osigurao sredstva u maksimalnom iznosu od 1.000.000,00 HRK za redovno 
poslovanje poduzetničke zone Podi, za izgradnju, održavanje i ostala ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu poduzetničke zone te izgradnju, održavanje i ostala ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu poduzetničkog inkubatora.   

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PODUZETNIČKOJ ZONI PODI 

U prvoj polovici 2021. godine završeni su radovi na izgradnji prometnice s pripadajućom 
infrastrukturom i uređenjem zelenih površina. Radove je provela zajednica ponuditelja 
Čigra d.o.o. i Reliance d.o.o., a ukupna vrijednost radova izgradnje prometnice s 
pripadajućom infrastrukturom i uređenjem zelenih površina je 5.862.171,40 HRK bez PDV-
a.   

Provedbom ovoga ulaganja izgradilo se ukupno 607 metara prometnice širine 7 metara, s 
elektro-komunikacijskom infrastrukturom, javnom rasvjetom vodovoda i  odvodnja. 
Uređeno je i gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje su posađene autohtone 
mediteranske biljke. Ukupno je posađeno 1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 
sadnica lavande i 28420 sadnica ružmarina.   

Do kraja godine će se izgraditi veliki trostrani reklamni pano dimenzija 12 x 5 m u svrhu 
poboljšanja vidljivosti poduzetničke zone.   

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, Projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom gospodarstva i održivog 
razvoja te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske 
unije.  

Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ je 
10.142.444,88 HRK, od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj 
iznose 7.606.833,66 HRK (75%).   

PODUZETNIČKI INKUBATOR TROKUT 

Sukladno Ugovoru o korištenju sredstava Grada Šibenika i Poduzetničkog inkubatora 
Trokut, Grad je osigurao sredstva za subvencioniranje rada Poduzetničkog inkubatora 
Trokut. Subvencije se odnose na troškove redovitog poslovanja, troškove plaća i održavanja.   

TURISTIČKI ŠIBENIK 

Kao i u proteklim godinama, u 2021. godini je potpisan Ugovor o korištenju sredstava Grada 
Šibenika s Turističkom zajednicom Grada Šibenika. U skladu s potpisanim Ugovorom, Grad 
Šibenik je osigurao sredstva u maksimalnom iznosu od 400.000,00 HRK za provođenje 
aktivnosti Turističkog informativnog centra i aktivnosti u svrhu poboljšanja turističke 
ponude grada Šibenika. Ova sredstva Grad Šibenik uplaćuje Korisniku na temelju pismenog 
zahtjeva za isplatu, po izvršavanju navedenih aktivnosti.  
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LOKALNA AKCIJSKA GRUPA (LAG) ZA IPARD PROGRAME EU 

Grad Šibenik redovno uplaćuje članarine za LAG za IPARD programa u iznosu od 30.000,00 
kn. Plaćanje članarina se ostvaruje kroz članarine za  LAG "More 249" i LAG "Krka". Svrha 
članarina opravdana je uspješno ostvarenim potporama kroz mjere koje se provode putem 
navedenih LAG-ova.  

Grad Šibenik je uspješno ostvario potporu unutar podmjere 19.2. "provedba operacija 
unutar CLLD strategije", tip operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 
lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 
aktivnosti te povezanu infrastrukturu", za projekt Rekonstrukcija 1. kata vatrogasnog doma 
u Grebaštici. Procijenjeni iznos potpore za ovaj projekt iznosi 214.962,50kn.  

U okviru članstva, kroz LAG "Krka" ostvarena je potpora unutar gore navedene podmjere za 
projekt "Društveni dom-Rekonstrukcija krovišta" u Konjevratima procijenjenog iznosa 
potpore od 185.312,00 kn.  

INKUBATOR 2.0. 

Urbani inkubator u prvoj polovini 2021. godine nastavio je raditi po planu i programu, 
odnosno nije zatvaran radi pandemije koronavirusa. Zbog otvaranja Trokuta, smanjen je 
broj stanara s maksimalnih devet na šest. U prostoru je zbog dotrajalosti zamijenjen jedan 
klima uređaj.   

REVITALIZACIJA STARE GRADSKE JEZGRE - PROGRAM „STARA GRADSKA 
JEZGRA-OBNOVA FASADA I KROVIŠTA“  

Programom „Stara gradska jezgra- obnova fasada i krovišta“ sufinancirat će se troškovi 
obnove fasada i krovišta u obiteljskim kućama i stambenim zgradama  na području stare 
gradske jezgre.  

Javni poziv trajao je do siječnja 2021. godine, a sveukupno je pristiglo 12 ponuda od kojih je 
devet ispunjavalo uvjete Javnog poziva. Nakon bodovanja, a na temelju kriterija za odabir 
projekta, utvrđena je lista od 5 kandidata čiji će projekti obnove biti sufinancirani. 
Bodovanje je provelo Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva pri Upravnom odjelu za 
gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj.  

Najviši ukupni iznos koji jedan korisnik može ostvariti po objektu iznosi 200.000,00 kn 
odnosno najviše 50% ukupne cijene prihvaćenih troškova obnove objekta.  

Ukupan iznos za sufinanciranje je 780.557,98 kn što premašuje planirani iznos od 
750.000,00 kn za 30.557,98 kn. Navedena razlika također će se osigurati iz Proračuna Grada 
Šibenika.  

Dana 10. ožujka 2021. godine potpisani su ugovori o sufinanciranju troškova s 5 korisnika. 
Rok za provedbu projekta je 12 mjeseci od datuma potpisanog Ugovora.  

Obnovom fasada i krovišta doprinijet će se pozitivnoj slici Grada Šibenika kao poželjnoj 
turističkoj destinaciji koja se bazira na očuvanju prirodnih ljepota i zdravog okoliša. Osim 
toga, kroz program obnove fasada i krovišta, doprinijet će se ljepšem izgledu gradskih ulica 
i pozitivno djelovati na porast stalnog stanovanja u staroj gradskoj jezgri.  
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HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 
Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 
sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 
Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni 
stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih 
figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u edukacijsko 
istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike.  
Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti monitoring 
koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz posjetitelja, izraditi 
set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike centra i partnere o 
funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te razviti brand budućeg 
centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 
razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj.  

U prvoj polovici 2021. godine nastavili su se provoditi građevinski radovi na uređenju kuća 
Šare i Kažerma s pristupnim putem. Radovi se odvijaju sukladno terminskom planu te se 
završetak istih očekuje do kraja godine.   

Nakon uspješno provedenog postupka Nabave plovila za potrebe centra koralja, u ožujku je 
sklopljen ugovor s odabranim ponuditeljem Pakleni otoci d.o.o. iz Splita u ukupnoj 
vrijednosti od  2.050.000,00 HRK bez PDV-a. Predmet ove nabave je brodica na električni 
pogon za 12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-
om), te s ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. Gradnja brodice se odvija 
nesmetano i u skladu s potpisanim ugovorom.  

U drugoj polovici godine se očekuje i isporuka dva električna vozila za prijevoz putnika 
sukladno potpisanom  Ugovoru o  nabavi vozila koja će isporučiti tvrtka Kinetik SP iz Poljske 
Predmet ovog ugovora su dva električna vozila za prijevoz posjetitelja Hrvatskog centra 
koralja, od čega će jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 sjedala te mogućnost prijevoza osobe u 
invalidskim kolicima. Ukupna vrijednost ugovora je 215.112,00 HRK bez PDV-a.  

U ožujku je završen i dvogodišnji monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog 
arhipelaga koji je proveo Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu, te je dostavljen 
stručni izvještaj o zatečenom stanju na promatranom području.  

Izrađena je i dokumentacija za nabavu stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog 
sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i 
životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. Trenutno je 
dokumentacija u procesu ex-ante kontrole od strane Središnje agencije za financiranje i 
ugovaranje programa i projekata Europske unije, nakon čega će biti i pokrenut otvoreni 
postupak.  

U tijeku je postupak Nabave robe za opremanje kuća Šare i Kažerma (namještaj) 
procijenjene vrijednosti 646.505,00 HRK bez PDV-a.  

U završnoj fazi je i izrada dokumentacije za postupke nabave tehnološke opreme centra, 
promidžbenog materijala i elementa vidljivosti te opreme za praćenje kretanja ugroženih 
vrsta (Ronilica i dron).  

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, a projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 
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fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije.  
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POTICANJE RAZVOJNIH EU PROJEKATA 

Iz ove proračunske stavke financirale su se različite pripremne radnje neophodne za 
pripremu i prijavu novih projekata Grada Šibenika. 

SUSTAV JAVNIH BICIKALA 

U sklopu ove proračunske stavke planirana su sredstva za nabavu novih bicikli. Međutim u 
ovom izvještajnom razdoblju nije otvoren odgovarajući natječaj na nacionalnoj razini te nije 
provedena planirana nabava. U narednom razdoblju najavljen je natječaj Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost na koji će se Grad Šibenik prijaviti u svrhu nabave 15 
električnih bicikala.  

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVAN 

Kroz  razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine, nastavljeni su građevinsko-obrtnički radovi na 
tvrđavi sv. Ivan. Članovi projektnog tima redovno prate tijek radova i nadzor  redovitom 
komunikacijom s izvođačem, stručnim i konzervatorskim nadzorom,  terenskim obilascima 
i održavanjem koordinacijskih sastanaka. Izvođač radova tvrtka Inovator d.o.o. nastavlja s 
redovnom isporukom privremenih građevinskih situacija, a kontinuirano traje i nadzor 
izvođenja građevinskih radova. Nastavljeni su radovi na rekonstrukciji bedema, postavljaju 
se završene obloge na glavnom objektu „Edukativni kampus sv.Ivan“, a u tijeku su i radovi na 
izgradnji sanitarnog čvora.  

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja održan je sveobuhvatni trening na temu „Upravljanje 
kulturnim resursima-Kulturni menadžment“. Edukacija je održana tijekom ožujka i  svibnja 
2021. godine u prostorijama Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić“. Na trening edukaciji 
sudjelovalo je 8 zaposlenika JU Tvrđava kulture i 7 članova novoosnovanog Kulturno-
turističkog savjeta. Kroz 120 sati programa, podijeljenog u četiri modula i zanimljive 
prezentacije, gostujuća predavanja, rad u grupama, rad u paru i individualni rad polaznici su 
savladali osnovne alate dizajna usmjerenog na čovjeka. Edukacijski programom ostvareni 
su ciljevi  za stvaranje temelja za zajedničko strateško djelovanje i upravljanje kulturno- 
turističkim resursima grada za dobrobit svih građana i posjetitelja Grada Šibenika. 
Nastavljena je provedba nabave usluge dizajna i tiska, isporučeni su uzorci promotivnih 
majici, a u tijeku je i priprema bojanke za djecu. Potpisan je  ugovor za nabavu opreme turski 
šator Yurt, a isporuka šatora očekuje se tijekom idućeg izvještajnog razdoblja. Isporučena je 
cjelokupna oprema koja je dio nabave za provođenje programa i prezentacije arheološkog 
praktikuma. Proveden je postupak za nabavu multimedijalne opreme i programskih osnova, 
nakon pregleda i ocjena ponuda, odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke SGM informatika 
d.o.o. Nakon objave postupka za nabavu unutarnjeg uređenja tvrđave sv. Ivan i kuhinjske 
opreme za Obsidio, u roku za dostavu ponuda pristigla je jedna ponuda zainteresiranog 
gospodarskog subjekta, a  slijedi pregled i ocjena ponude.  U pripremi  je dokumentacija za 
nabavu programiranja i  nabavu sustava za prodaju ulaznica i kontrolu ulaza i video nadzor 
i WiFi.  

URBANI CENTAR 

Urbani centar je centralno mjesto u Šibeniku na kojemu se i djeca i odrasli mogu besplatno 
educirati, udruge bez ikakve naknade okupljati, a građani ga besplatno unajmiti za 
neprofitabilne organizacije događaja. Urbani centar inače redovito u svom prostoru 
organizira i besplatne edukacije za odrasle, a fokus je na sadržajima koji potiču poduzetnički 
duh u gradu te konkretnim znanjima uz pomoć kojih Šibenčani mogu uspješnije poslovati. 
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Međutim, zbog pandemije koronavirusa koja je ovu zimu bila posebno raširena Urbani 
centar od siječnja do srpnja nije organizirao radionice radi epidemioloških mjera koje su bile 
na snazi. Također, nismo dozvoljavali okupljanje većeg broja ljudi u Urbanom centru te je 
centar bio u hladnom pogonu. Udruge – prijatelji Urbanog centra nastavili su ga koristiti, ali 
uz pridržavanje svih epidemioloških mjera. Također, Urbani centar je postao i mjesto 
sastajanja predstavnika gradske četvrti ''Stari Grad''.   

C-CHANGE – ARTS AND CULTURE LEADING CLIMATE ACTION IN CITIES 

Kroz razdoblje siječanj - lipanj 2021., nastavljena je implementacija  projekta C-Change. Grad 
Šibenik se aktivno uključio u borbu s klimatskim promjenama putem različitih događanja, 
čiji je cilj informiranje i podizanje svijesti građana o onečišćenju i klimatskim promjenama 
uz angažman i podršku snažnog kulturnog i umjetničkog sektora našeg grada. Početkom 
travnja 2019. godine provedena je anketa o važnosti i percepciji građana o klimatskim 
promjenama, a s ciljem usporedbe dviju anketa istraživanje se ponovilo i tijekom navedenog 
razdoblja, koje je ujedno i posljednja faza provedbe projekta.  Izrađen je promotivni video o 
rezultatima provedbe projekta koji je prikazan na posljednjem virtualnom događanju ove 
transferne mreže na kojem su sudjelovali članovi projektnog tima, članovi ULG grupe kao i 
ostali dionici koji su bili aktivno uključeni tijekom provedbe projekta. Održan je i šesti, 
posljednji ULG sastanak, a izrađeni su i svi dnevnici. Sastanci projektnih partnera s obzirom 
na epidemiološku situaciju redovito su se održavali  putem virtualne komunikacije, a 
tijekom ovog razdoblja završeno je i finalno izvješće o napretku. Paralelno sa završetkom C-
Change projekta, Grad Šibenik započinje s provedbom projekta slične tematike.  

          

POTICANJE OTOČNOG RAZVOJA 

SMILO (Small Island Organization) francuska je udruga koja podupire male otoke u 
održivom razvoju. Cilj je osigurati kvalitetno ekološko i okolišno stanje otoka te pridonijeti 
boljoj kvaliteti života i razvoju. Rad udruge odnosi se na upravljanje prirodnim resursima, 
vodom, energijom, biološkom raznolikošću, očuvanjem krajolika i kulturne baštine. S tim u 
vezi Grad Šibenik i SMILO potpisali su Sporazum o partnerstvu i financiranju čiji je cilj 
poboljšanje gospodarenja zelenim otpadom i biootpadom na otoku Zlarinu. Vrijednost 
projekta je 22.500,00 €. Provedena su dva postupka jednostavne nabave te je tijekom 
svibnja isporučen traktor s malčerom, a isporuka sjeckalice/drobilice za lišće i granje 
očekuje se do kraja srpnja. Oprema je namijenjena kompostiranju organskog i zelenog 
otpada te znatnom smanjenju zelenog otpada i biootpada koji se prevozi na kopno te 
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uporaba kompostiranog otpada na otoku. Ovim projektom Grad Šibenik nastavlja poticanje 
otočnog razvoja s naglaskom na zaštitu okoliša uz podršku i angažman Mjesnog odbora 
Zlarin i Odbora za održivi razvoj otoka Zlarin.   

ŠIBENSKI PRSTEN PLAŽA - LINIJA ŠIBENIK-JADRIJA I KRUŽNA BRODSKA 
LINIJA MANDALINA-ŠIBENIK-MARTINSKA 

Grad Šibenik i ove godine uspostavlja  prijevoz putnika za brodsku liniju Šibenik-Jadrija i 
kružnu brodsku liniju na relaciji Mandalina-Šibenik-Martinska koja će prevoziti putnike od 
15. lipnja do 15. rujna 2021. godine. Na objavljeni javni Poziv za dostavu ponuda za nabavu 
usluge brodskog prijevoza, koji je proveo Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i 
razvoj Grada Šibenika, za dvije linije javila su se dva brodska prijevoznika. Za relaciju 
Šibenik-Jadrija prijavitelj je bio obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju Mandalina-
Šibenik-Martinska prijavitelj je bio „Avalon Yachting j.d.o.o.“ s brodom „Avalon“.  

Definirane su cijene koje će iznositi 7 kn za kartu u jednom smjeru, 10 kn povratna, a postoji 
i mogućnost kupnje mjesečne karte po cijeni od 200 kn za kružnu brodsku liniju Mandalina-
Šibenik-Martinska. Brodska linija Šibenik-Jadrija ima definiranu cijenu od 10 kn za kartu u 
jednom smjeru, dok cijena povratne karte iznosi 16 kn. Djeci do šest godina starosti za obje 
brodske linije osiguran je besplatan prijevoz.  

Vrijednost nabave za brodsku liniju Šibenik-Jadrija iznosi 150.000,00 kn s uključenim PDV-
om, dok vrijednost nabave za kružnu brodsku liniju Mandalina-Šibenik-Martinska iznosi 
225.000,00 kn s uključenim PDV-om.  

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom 
na javni prijevoz, glavni su razlozi ponovne uspostave brodske linije, koja se pokazala i kao 
dobra nadopuna turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavlja se promicanje multimodalnosti 
putnika na području grada povezujući različite interesne točke u šibenskom zaljevu i 
predstavljajući brodski prijevoz kao učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu.  

KAIROS – HERITAGE AS URBAN REGENERATION 

Tijekom navedenog razdoblja, nastavljene su aktivnosti na projektu „Kairos – Heritage as 
Urban Regeneration“ koji se provodi u sklopu URBACT III programa, sufinanciranog iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupni proračun projekta iznosi  749.962,44 € od 
čega se iz ERDF fonda financira 623.905,81 €. Sredstva dodijeljena Gradu Šibeniku u drugoj 
fazi provedbe projekta iznose 73.844,71 €, a druga faza provedbe trajat će do kolovoza 2022. 
godine.   

Tijekom prethodnog razdoblja izrađen je i hodogram Integriranog akcijskog plana (IAP 
Roadmap) kojim su predviđeni plan, program i raspored održavanja tematskih radionica 
koje za cilj imaju osvještavanje građana o važnosti očuvanja i korištenja kulturnog naslijeđa.  
Održana su dva sastanka Urbane lokalne grupe, a organiziran je i Open day koji ima za cilj 
osvijestiti građane i potaknuti komunikaciju kako bi ih što lakše uključili u projekt te 
predstaviti kvalitetne načine iskorištavanja otvorenih prostora koji su dio kulturnog 
nasljeđa stare gradske jezgre. Održane su i tri tematske radionice koje prate Kairosov model  
koje se temelji na pet stupova, a Grad Šibenik bio je domaćin druge tematske radionice o 
povijesnoj baštini kao pokretaču inovacija, poduzetništva i otvaranja novih radnih mjesta. 
Na radionici je  predstavljen  i dio europskih inicijativa i studija slučaja koje pružaju potporu 
lokalnom gospodarstvu. Izrađena je virtualna tura gdje su sudionicima prikazani svi sadržaji 
i kulturne znamenitosti koje se nude u staroj gradskoj jezgri, a sadržaj su obogatili i 
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poduzetnici koji svoje djelatnosti obavljaju u staroj gradskoj jezgri. Nastavljene su aktivnosti 
koje su dio izrade integriranog akcijskog plana, kroz provedbu malih akcija, jednostavnih 
projekata kojima se na zabavan i zanimljiv način želi uključiti građane i ostvariti tri glavna 
cilja: ojačati svijest građana o kulturnoj baštini Šibenika, osmisliti digitalne kulturne ture i 
omogućiti uključivanje starijeg stanovništva, ali i međusobnu suradnju građana. Provedena 
je i online anketa, a cilj je bio dobiti mišljenje građana o sadržajima koje se trenutno nude ili 
bi se trebali prema njihovim mišljenju nuditi u staroj gradskoj jezgri grada Šibenika, što 
smatraju privlačnim, a što nedostaje. Ukupno 411 građana ispunilo je anketu, a više od 90 
građana dalo je dodatne komentare i prijedloge za poboljšanje sadržaja u staroj gradskoj 
jezgri. Kao dio provedbe malih akcija koje prate ciljeve integriranog akcijskog plana, a u 
sklopu Međunarodnog dječjeg festivala organizirana je umjetnička radionica za najmlađe, 
čiji je fokus bio na interpretaciji kulturne baštine, a djeca su na temelju ispričanih priča 
izrađivali figurice od glinamola. Održana je i radionica na temu iskorištavanja prostora u 
staroj gradskoj jezgri te sadržajima koje treba ponuditi kako bi se zadovoljile potrebe 
stanovnika i posjetitelja. U tijeku je priprema sadržaja za nastavak provedba malih akcija, a 
realizacija nacrta integriranog akcijskog plana očekuje se tijekom idućeg izvještajnog 
razdoblja.  

REKONSTRUKCIJA KROVIŠTA DRUŠTVENOG DOMA NA KONJEVRATIMA 

Grad Šibenik započeo je s provedbom projekta ''Rekonstrukcija krovišta društvenog doma 
na Konjevratima''. Projekt je prijavljen na natječaj koji j raspisao LAG ''Krka''  iz Programa 
ruralnog razvoja 2014.- 2020., i koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija (LRS) 
odabranih LAG-ova unutar podmjere 19.2. Provedba operacija unutar CLLD strategije'' – 
(CLLD eng. Community Led Local Development– lokalni razvoj pod vodstvom zajednice). 
Bespovratna sredstva iznose 185.312,50 kn, koje sufinancira Agencija za plaćanje u 
poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Zgrada Društvenog doma u Konjevratima 
površine je oko 300 m2, ima prizemlje i jedan kat. Projekt obnove odvijat će se u fazama, a 
rekonstrukcija krovišta je prva faza obnove zgrade, kako bi se spriječilo njezino daljnje 
propadanje. Provedbom projekta rekonstruirat će se 170 m2 dotrajalog krovišta, a prostor 
na prvom katu opremiti stolovima i stolicama. Nakon provedenog postupka jednostavne 
nabave radova, odabrana je najpovoljnija ponuda, tvrtke Agrad projekt d.o.o., vrijednost 
radova je 448. 740,00 kn + PDV. Radovi su započeli 26. travnja 2021. godine uvođenjem 
izvođača u posao, dok je rok dovršetka radova je 21. srpnja 2021. godine.   

U drugoj fazi rekonstrukcije zgrade društvenog doma sanirat će se međukatna konstrukcija, 
pregradni zidovi i obnoviti vanjska ovojnica objekta. Projektom će se dobiti 
multifunkcionalni prostor na dvije etaže za različite namjene. Krajnji korisnici društvenog 
doma Konjevrate su lokalno stanovništvo, kulturno- umjetničko društva, lokalne udruge i 
sportsko-rekreacijska društva. Ukupna vrijednost projekta obnove Društvenog doma je 
nešto više od 1,8 milijuna kuna.  
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Rekonstrukcija krovišta Društvenog doma na Konjevratima 

REKONSTRUKCIJA 1. KATA VATROGASNOG DOMA U GREBAŠTICI 

Projektom je rekonstruiran i opremljen 1.kat vatrogasnog doma u Grebaštici. Navedeni 
prostor će se koristiti za redovne aktivnosti i potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
"Grebaštica" te će ga koristiti i dva mjesna odbora "Grebaštica Donja" i "Grebaštica Gornja" 
za potrebe organizacije sastanaka i ostalih aktivnosti. Prostorije će koristiti i lokalnom 
stanovništu te raznim udrugama i organizacijama kao što su TZ Grebaštica, Malonogometni 
klub "Grebaštica", Društvo sportske rekreacije Grebaštica, UHBDDR "Grebaštica", Udruga 
pčelara, KUD Bedem.   

Projekt je financiran iz tipa operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 
lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 
aktivnosti te povezanu infrastrukturu" koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija 
(LRS) odabranih LAG-ova unutar podmjere 19.2 "Provedba operacija unutar CLLD 
strategije".   

Intenzitet potpore iznosi 80% ukupno prihvatljivih troškova, te je za ovaj projekt utvrđen 
procijenjeni iznos potpore od 214.962,50 kuna.  

Ukupna procijenjena vrijednost projekta u trenutku prijave je iznosila 365.954,20kn (bez 
PDV-a).  

Za potrebe provedbe projekta Rekonstrukcija 1. kata vatrogasnog doma u Grebaštici, 
uspješno je provedena nabava radova rekonstrukcije koji su se odnosili na  kompletnu 
rekonstrukciju 1. kata vatrogasnog doma koja je uključivala zidarske radove, keramičarske, 
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izolaterske, kamenorezačke radove te stolarske radove. Također su se izveli i radovi 
postavljanja instalacije vode i odvoda te dobava i postavljanje kupaonskih elemenata.   

Nakon potpuno dovršene rekonstrukcije, prostor  se opremio namještajem, te je u tu svrhu 
provedena nabava stolova i stolaca za potrebe održavanja sastanaka i okupljanja krajnjih 
korisnika vatrogasnog doma.  

Za potrebe provedbe ovog projekta ukupno je utrošeno 325.301,70kn (bez PDV-a) 
prihvatljivih troškova koji se odnose na stavke u planu nabave za nabavu radova 
rekonstrukcije vatrogasnog doma, nabavu opreme, nabavu stručnog nadzora nad 
izvođenjem radova rekonstrukcije te izradu projektno-tehničke dokumentacije.  

INTEGRIRANA MOBILNOST NA PODRUČJU GRADA ŠIBENIKA  - POVEĆANJE 
BROJA PUTNIKA U JAVNOM GRADSKOM PRIJEVOZU 

Nakon uspješne realizacije projekta podzemno logističkog centra s garažom, u prvih šest 
mjeseci ove godine, objavljene su javne nabave za nabavu 11 niskopodnih gradskih 
autobusa, nabava za studiju organizacije i integracije javnog gradskog prijevoza te je 
realizirana nabava za promidžbeno-promotivne usluge (3 grupe). Napravljeno je idejno 
rješenje za info displaye za autobusna stajališta, a Gradski parking je objavio javnu nabavu 
za mobilnu aplikaciju.  

 

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je donijelo je Odluku kojom se 
grad Šibenik utvrđuje kao područje za proširenje provedbe mehanizma Integriranih 
teritorijalnih ulaganja i dobiva priliku za korištenje EU sredstava iz navedenog mehanizma 
u financijskom razdoblju 2021.- 2027. godine.   

Urbano područje Šibenik čine grad Šibenik, kao središte, grad Skradin i općina Bilice. 
Osnovni kriteriji za ulazak u obuhvat urbanog područja su udio dnevnih migracija 
zaposlenih u grad Šibenik od minimalno 30% te obveza postojanja prostornog kontinuiteta. 
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Grad Skradin i općina Bilice udovoljavaju navedenim kriterijima i zajedno s gradom 
Šibenikom čine kontinuirano urbano područje. Predstavnička tijela Općine Bilice i Grada 
Skradina donijela su Odluku o prethodnoj suglasnosti za ulazak u sastav urbanog područja 
Šibenik. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije potvrdilo je dostavljeni 
prijedlog obuhvata Urbanog područja Šibenik. Grad Šibenik započeo je s postupkom izrade 
Strategije razvoja urbanog područja Šibenik do 2027. godine (SRUP). Provedena je 
jednostavna nabava usluge izrade Strategije urbanog područja Šibenik. Ugovor je potpisan s 
odabranim ponuditeljem tvrtkom Urbanex d.o.o., na iznos od 167.900,00 kn + PDV. Kao prvi 
korak u postupku izrade SRUP-a Grad Šibenik prikupio i, izrađivaču strategije, dostavio 
podatke potrebne za cjelovitu analizu stanja, te je započeo s pripremama za održavanje 
tematskih participativnih radionica i aktivnosti kao dopunu analizi stanja konkretnim 
informacijama s terena i potvrđivanje zaključaka o postojećem stanju u prostoru. Radionice 
će se održati u srpnju i kolovozu 2021. godine.   

 

Obuhvat Urbanog područja Šibenik  

 



45 

 

ITU – UREĐENJE PODRUČJA NEKADAŠNJE VOJARNE ANTE JONIĆ 

Područje nekadašnje vojarne Ante Jonić u Mandalini u Šibeniku, u vlasništvu je Republike 
Hrvatske. Kompleks se sastoji od glavne zgrade bivše vojarne koja je ujedno zaštićeno 
kulturno dobro, više manjih objekata te hangara, nogometnog igrališta, teniskog igrališta i 
garaže. Glavna zgrada izgrađena je u doba Austro-Ugarske monarhije. Zgrada i objekti su 
oštećeni, napušteni i nekorišteni, osim hangara i igrališta koji su dio Športskog centra 
„Marinko Kardum“.   

U svrhu podnošenja zahtjeva za darovanje nekretnine pristupilo se prikupljanju 
dokumentacije neophodne za podnošenje zahtjeva. Nakon evidentiranja stanja i istražnih 
radova na području vojarne potpisan je ugovor za uslugu izrade idejnog projekta. Odrađen 
je i niz sastanaka s ciljem razvoja visokog školstva upravo na ovom području. Po pozitivnom 
rješenju zahtjeva za darovanje nekretnine obnovu ovog područja bit će moguće prijaviti 
unutar novog projektnog prijedloga koji će se financirati sredstvima EU. Planirane su 
aktivnosti kojima bi se očuvalo nepokretno pojedinačno kulturno dobro u skladu sa 
zahtjevima zaštite pokretnih dobara i nepokretnog kulturnog dobra, ali i stavljanje  u novu, 
adekvatnu funkciju čime će se povećati vrijednost i valorizirati nepokretno kulturno dobro 
u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske.   

CENTAR ZA MLADE 

Nekadašnji vojni objekt, derutna i zapuštena bivša vojarna Bribirski knezovi, odabrana je 
kao mjesto za osnivanje Centra za mlade. Za potrebe realizacije projekta, Grad Šibenik je 
proveo postupak jednostavne nabave za uslugu izrade idejnog projekta. Idejni projekt 
predstavljen je javnosti na lokaciji budućeg Centra u veljači 2021. godine. Projektom će se 
dobiti društveno- sportski sadržaj koji bi obuhvaćao koncertnu dvoranu, sportsko- penjačku 
dvoranu, skate park na vanjskom prostoru, prostor za radionice, urbani prostor za 
organiziranje glazbeno- scenskih nastupa, izložbi, radionica, predavanja i sl. U neposrednoj 
blizini budućeg Centra za mlade nalaze se i Pomorsko inovacijski centar iNavis, Razvojno- 
inovacijski centar AluTech, Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije 
Sveučilišta u Zagrebu, Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut, studentski dom 
Palacin i budući DOIT centar, te se uklapa u strateško opredjeljenje Grada Šibenika koji 
razvija prostor za visoko obrazovanje i mlade u ovom dijelu grada. Procijenjena vrijednost 
projekta je 30 milijuna kuna.  
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UREĐENJE POUČNE STAZE U OKVIRU ZNAČAJNOG KRAJOBRAZA 
GVOZDENOVO – KAMENAR 

Projekt „Uređenje poučne staze u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo – Kamenar“ je 
projekt kroz koji se je uredila postojeća staza dužine oko 630 metara. Staza je namijenjena 
šetačima i trkačima. Duž staze su postavljene 4 multifunkcionalne  klupe za odmor koje 
sadrže i edukativne panele s ilustracijama i tekstom o važnosti očuvanja šuma i zaštite 
okoliša. Poučna funkcija ove staze je dodatno naglašena postavljanjem 4 edukacijske ploče s 
informacijama o mediteranskim šumama.   

Ukupna procijenjena vrijednost prilikom prijave projekta iznosila je 716.050,00 HRK, a u 
iznosu od 100 % je financiran iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u okviru 
tipa operacije 8.5.2 „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje 
infrastrukture“ i podmjere 8.5 „Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne 
vrijednosti šumskih ekosustava“.  

Budući da je potpisan Ugovor o služnosti temeljem Odluke o osnivanju prava služnosti na 
šumi i šumskom zemljištu u korist Grada Šibenika kojega je Grad Šibenik sklopio s 
Ministarstvom poljoprivrede, provedene su sve nabave te izvršeni svi radovi i usluge 
predviđene planom nabave.  

Ukupno je na cjelokupnu provedbu projekta utrošeno 631.625,00 kn (s PDV-om) za 
nabave radova adaptacija poučne staze, nabavu edukativnih klupa za odmor i rekreaciju, 
nabavu edukacijskih ploča, geodetske usluge, usluge stručnog nadzora nad izvođenjem 
radova adaptacije poučne staze te izradu projektno tehničke dokumentacije.  

EUROPE DIRECT ŠIBENIK 

Informacijski centar Europe Direct Šibenik (EDIC Šibenik), koji je uspostavljen u listopadu 
2014. godine u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj, služio je kao 
mjesto za pružanje informacija te komuniciranje građana Šibenika i Šibensko-kninske 
županije s institucijama EU kako bi se potaklo njihovo aktivno sudjelovanje u relevantnim 
europskim pitanjima. Centar je svakodnevno pružao sve bitne informacije o Europskoj uniji 
općenito kao i o njezinim politikama i programima te pravima i mogućnostima za građane, 
uključujući i mogućnost financiranja na regionalnoj i lokalnoj razini. U prvoj polovini 2021. 
godine informacijski centar nastavio je pružati korisne informacije građanima Šibenika i 
Šibensko-kninske županije, o Europskoj uniji općenito, o njezinim politikama i programima, 
pravima i mogućnostima građana.   

Grad Šibenik je imao ugovor s Europskom komisijom u Hrvatskoj do kraja travnja 2021. 
godine. Kako je bila pandemija koronavirusa, događaje smo održavali online pa smo u veljači 
s predstavnicima udruge Argonauta i Mladi u EU te Studentskog zbora Veleučilišta u 
Šibeniku i Gimnazije Antuna Vrančića održali predavanje ''Djeluj lokalno, misli EUropski''. 
Nadalje, u travnju je snimljen film ''Šibenik – grad spreman za digitalno doba'' budući da je 
riječ o gradu koji ima čak tri moderna ''coworking'' prostora: Urbani inkubator, Trokut i ABC 
centar. Europe Direct Šibenik sudjelovao je u panel diskusiji o informiranosti građana o 
kohezijskoj politici koja je bila dio projekta EU Šibaj TV.   

SPOMEN PARK ŠUBIĆEVAC 

Grad Šibenik je započeo s projektom obnove Spomen parka Šubićevac, odnosno Parka 
strijeljanih. Spomen park Šubićevac nalazi se na popisu zaštićenih kulturnih dobara 
Ministarstva kulture i medija. Trenutno je u devastiranom stanju, neodržavan i zapušten. Za 
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potrebe realizacije projekta izrađen je Izvedbeni projekt restauracije s pripadajućim 
troškovnikom radova. Nakon provedenog postupka prethodnog savjetovanja sa 
zainteresiranim gospodarskim subjektima objavljen je postupak javne nabave radova na 
uređenju Spomen parka u lipnju 2021. godine. Procijenjena vrijednost nabave je 560.000,00 
kn + PDV. Rok za dostavu ponuda je 22. srpnja 2021. godine.   

RAZVOJ VISOKOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA 

U sklopu ove stavke predviđeno je izvođenje i organizacija nastave na dislociranom studiju 
energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora koja se održava online putem iz razloga 
nepovoljne epidemiološke situacije. Grad Šibenik osim održavanja nastave, financira i 
smještaj profesora (ugovor s tvrtkom Mihovil d.o.o.) te održavanje sustava informatičke 
opreme (ugovor s tvrtkom Neonet d.o.o.).  

Također je predviđen prijenos sredstava po zahtjevu za uplatu godišnjeg doprinosa za 
Zakladu za studente Veleučilišta u Šibeniku, međutim u ovom trenutku to još uvijek nije 
ostvareno.   
U sklopu budućeg studentskog kampusa Palacin izvode se građevinski radovi te je u periodu 
od siječnja do lipnja 2021. ostvareno 370.000,00 kn, što predstavlja četvrtinu od ukupno 
predviđenog iznosa.  

IZGRADNJA PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKE STAZE - NAŠ MIR 

Grad Šibenik potpisao je s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ugovor o 
sufinanciranju projekta „Uređenje pješačko-biciklističke staze - Naš mir“, sukladno javnom 
pozivu za neposredno sufinanciranje promicanja integriranog i inteligentnog prometa, 
priopćeno je iz gradske uprave. Vrijednost projekta iznosi 1.298.931,25 kn, a Fond će projekt 
podržati s 500.000,00 kn. Područje navedene trase nalazi se na istočnom području grada 
Šibenika, na prostoru od lokalne prometnice Šibenik- Zablaće. Uređenje biciklističke staze 
podrazumijeva trasu u duljini od 2 kilometra, uređenje postojećeg makadamskog puta, 
sanaciju otpada, uređenje odmorišta i sunčališta, postavljanje info tabli, sustava video 
nadzora i rampe. Navedenim zahvatom obuhvatit će se prva faza uređenja, a konačni cilj je 
povezivanje staze s područjem Velikih i Malih Solina čime će se stvoriti jedinstvena 
rekreacijsko-turistička cjelina dostupna svim izletnicima i rekreativcima. Povećavanjem 
ponude biciklističkih staza doprinosi se održivoj mobilnosti kroz smanjenje emisija i 
minimiziranja potrošnje neobnovljivih energetskih izvora. Doprinijet će se i smanjenju 
nekontroliranog odlaganja otpada, ali i povećavanju svijesti o važnosti zaštite okoliša. 
Očekivani ishodi realizacije ovog projekta odnose se na povećavanje kvalitete života te 
stvaranje svakodnevnih navika korištenja bicikla, koje bi značajno mogle utjecati na 
smanjenje korištenja motornih vozila. Biciklističko-pješačka staza „Naš mir“ nastavak je 
uređenja brojnih biciklističkih staza na području grada Šibenika kao što su staze na Zlarinu, 
Jadrtovcu, Donjem Polju, Lozovcu, Brodarici i Šubićevcu, a u planu je i izgradnja staze na 
području Grebaštice te nastavak uređenja šetnice uz plažu u Raslini.   

ADAPTACIJA UREDA TURISTIČKE ZAJEDNICE ZLARIN 

Grad Šibenik aplicirao je na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije na Program razvoja otoka u 2021. godini. Prijavljen je projekt ''Adaptacija ureda 
Turističke zajednice Zlarin''. Dana 16. veljače 2021. godine donesena je Odluka o odabiru 
projekata te je navedeni projekt odobren za financiranje. Odobren iznos bespovratnih 
sredstava je 150.000,00 kn. Projektom će se unaprijediti turistička infrastruktura na otoku 
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Zlarinu te izravno doprinijeti povećanju dostupnosti relevantnih informacija, održivom 
razvoju otoka ali i kvaliteti života lokalne zajednice. U predmetnom razdoblju provedena je 
jednostavna nabava usluge izrade glavnog projekta adaptacije ureda Turističke zajednice 
Zlarin. S obzirom na to da je cijeli otok Zlarin zaštićeno kulturno dobro, nakon isporuke 
glavnog projekta, isti je proslijeđen Ministarstvu kulture- Konzervatorskom odjelu u 
Šibeniku. U tijeku je postupak dobivanja potvrde glavnog projekta, tj. potvrde o usklađenosti 
glavnog projekta s  Posebnim uvjetima dobivenim od Konzervatorskog odjela. Navedeno je 
preduvjet za objavu nabave za radova na adaptaciji, što će uslijediti po dobivanju potvrde 
glavnog projekta.  

ODMORIŠTE S VIDIKOVCEM SMRIČNJAK 

Grad Šibenik odabrao je idejno rješenje za projekt ''Rekonstrukcija odmorišta s vidikovcem 
na Smričnjaku''. Odabrano rješenje izradio je arhitektonski ured NFO iz Zagreba, dok su u 
konkurenciji još bili i ured MVA d.o.o. iz Zagreba i Arhitektonski biro Turato d.o.o. iz Rijeke. 
Navedeno idejno rješenje Grad Šibenik odabrao je u suradnji s Arhitektonskim fakultetom u 
Zagrebu i JU ''Priroda'' Šibensko- kninske županije. Prezentacija idejnih rješenja održana je 
u travnju 2021. godine na Veleučilištu u Šibeniku. Sva ponuđena rješenja bila su izložena u 
Gradskoj knjižnici ''Juraj Šižgorić'' i dostupna za razgledavanje zainteresiranoj javnosti.   

 
Idejni projekt arhitektonskog ureda NFO   

ZDRAV, ZDRAVIJI, ŠIBENIK! 

Grad Šibenik je na otvoreni poziv pod nazivom „Promocija zdravlja i prevencija bolesti-faza 
2“, Europskog socijalnog fonda, prijavio  projekt pod nazivom „Zdrav, zdraviji, Šibenik!“. 
Projektni prijedlog  ima za cilj informirati i povećati svijest stanovnika Šibenika o zdravlju i 
važnosti prevencije bolesti, u prvom redu dijabetesa mellitusa i kardiovaskularnih bolesti. 
Iznenađuje činjenica kako se više od polovine smrtnih slučajeva u Hrvatskoj može povezati 
s ponašanjem pojedinca odnosno s prehranom, konzumacijom alkoholnih i duhanskih 
proizvoda te smanjenom tjelesnom aktivnošću. Kroz projekt će se provesti šest 
radionica/webinara koje se odnose na šećernu bolest te bolesti kardiovaskularnog sustava. 
Radionice/webinare će osmisliti i implementirati stručnjaci iz područja medicine, 
nutricionizma i kineziologije. Projekt promovira zdravlje i prevenciju bolesti brigom za 
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vlastito zdravlje, što u konačnici dovodi do zdravije populacije, poboljšanja zdravstvenog 
sustava te smanjenja financijskog i drugih opterećenja zdravstvenog sustava na lokalnoj, ali 
i na nacionalnoj razini. Projektni prijedlog uspješno je prošao administrativnu provjeru, te 
slijedi procjena prihvatljivosti izdataka.  

SHARE – SUSTAINABLE APPROACH TO CULTURAL HERITAGE FOR THE 
URBAN AREAS REQUALIFICATION IN  EUROPE 

Projekt SHARE  uspješno je  završen u listopadu 2020. godine čime su ostvareni svi ciljevi 
projekta koji su se odnosili na :  

1. Razvoj inovativnog kulturnog turizma  
2. Obnova povijesne jezgre  
3. Funkcionalna revitalizacija povijesne jezgre  

Tijekom navedenog izvještajnog razdoblja, zbog krize prouzrokovane pandemijom virusa 
COVID-19 tijekom 2020. godine, nadzorni odbor programa Interreg Europe raspisao je poziv 
za daljnje aktivnosti kako bi se dodatno pomoglo realizaciji aktivnosti odobrenih projekata. 
Produljenjem provedbe, pruža se dodatna mogućnost odabranim projektima da poboljšaju 
svoje politike, razmjenjuju iskustva o načinu na koji kriza utječe na problem kojim se bave i 
na moguće mjere za suočavanje i oporavak od krize. Sredstva dodijeljena Gradu Šibeniku 
iznose 53.000,00 €, a navedeno produljenje provedbe aktivnosti trajat će do rujna 2022. 
godine.  

ENERGETSKA ZADRUGA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE 

Grad Šibenik prijavio je projekt ''Energetska zadruga Šibensko-kninske županije'' na 
otvoreni natječaj EUCF-a (European City Facility), drugi poziv koji je trajao od 29. ožujka do 
31. svibnja 2021. godine.   

Grad Šibenik će ovim projektom dobiti 60.000 eura za studiju izvodljivosti, a sve u svrhu 
stvaranja energetske zadruge koja će krovove na građevinama u vlasništvu četiri jedinice 
lokalne samouprave u Šibensko-kninskoj županiji (Šibenik, Skradin, Drniš i Knin) pretvoriti 
u solarne elektrane. Gradovi će krovove iznajmiti građanima koji će u partnerstvu s 
Gradovima upravljati Energetskom zadrugom. Na gradskim krovovima će biti postavljeni 
solarni paneli kojima će upravljati zadruga, a upravo prema direktivama EU, omogućit ćemo 
građanima proizvodnju i dijeljenje električne energije unutar lokalnih energetskih 
zajednica.   

Ukupna vrijednost projekta je 60.000 eura, a rezultati natječaja će biti poznati u kolovozu 
ove godine, dok će provedba krenuti u rujnu 2021. godine.   

ORGANIZACIJA KULTURNIH DOGAĐANJA I UREĐENJA PLAŽE NA 
MARTINSKOJ 

Grad Šibenik je naručio uslugu organizacije kulturnih događanja i uređenja plaže i njenog 
okoliša na Martinskoj u razdoblju od 25. lipnja do 15. rujna 2021. godine.  

Na objavljeni Javni poziv za pružanje usluge organizacije kulturnih događanja i uređenja 
plaže na Martinskoj javila se Udruga za promicanje i zaštitu kulturnog stvaralaštva Disco 
gimnazija-Šibenik.  
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Usluga organizacije kulturnih događanja i uređenja plaže na Martinskoj obuhvaćat će 
organizaciju najmanje triju kulturnih događaja, uređenje plaže s raznim sadržajima poput 
morske ljuljačke i daske za skakanje te hortikulturnog uređenja plaže i njenog okoliša.  

Vrijednost ove nabave iznosi 35.000,00 kn s uključenim PDV-om.  

SANACIJA POMORSKOG DOBRA-PLAŽA SV. MIHOVILA RASLINA 

U razdoblju od 23.12.2019.-26.12.2019. došlo je do oštećenja šetnice i plaže sv. Mihovila u 
Raslini uslijed vremenskih neprilika. Zbog ugrožavanja sigurnosti kretanja osoba na 
navedenom dijelu pomorskog dobra istu je bilo potrebno sanirati i dovesti u stanje u kojem 
se nalazila prije vremenskih neprilika.  

Grad Šibenik je u siječnju 2021. prijavio svoj projektni prijedlog za sanaciju pomorskog 
dobra-plaže sv. Mihovil u Raslini na Javni poziv za sufinanciranje sanacija i rekonstrukcije 
pomorskog dobra  u općoj upotrebi u 2021. godini koje je objavilo Ministarstvo mora, 
prometa i infrastrukture. Odlukom ministra o dodjeli  proračunskih sredstava namijenjenih 
za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi za 2021. 
godinu, Gradu Šibeniku dodijeljena su financijska sredstva u iznosu od 200.000,00 kuna za 
potrebe sufinanciranja projekta „Sanacije pomorskog dobra-plaža sv. Mihovila Raslina“.  

Objavljen je Javni poziv za izvođenje radova na sanaciji plaže sv. Mihovila Raslina. Na Javni 
poziv pristigle su tri ponude od kojih je izabrana najpovoljnija izvođača „TEC GRADNJA 
d.o.o.“ iz Šibenika. Ugovor o radovima na sanaciji pomorskog dobra-plaža sv. Mihovil u 
Raslini sklopljen je 12.05.2021. godine, a ukupna vrijednost radova iznosi 344.837,50 kuna 
s uključenim PDV-om.  

Duž planiranog zahvata izvode se radovi tako da je čitava šetnica očišćena od korova i trave 
nanesenih utjecajem vremenskih neprilika. U sklopu ove sanacije dodatno će se urediti 
šetnica ugradnjom urbane opreme i javne rasvjete. Početak radova bio je 21.05.2021. godine 
dok se završetak radova planira za 15.07.2021. godine.  

UREĐENJE JAVNE POVRŠINE/TRGA U RASLINI 

Grad Šibenik prijavio je  projekt „Uređenje javne površine/trga u Raslini“ na natječaj za 
provedbu tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 
te povezanu infrastrukturu“ LRS LAG-A „MORE 249“ iz Programa ruralnog razvoja 
Republike Hrvatske.  

Projektom će se obnoviti javna površina/trg te tako omogućiti stanovnicima Rasline i 
njihovim posjetiteljima ugodan boravak na zelenoj površini. Kroz ovaj projekt uredit će se 
130 m2 plohe trga, 470 m2 zelene površine parka i 15 m2 parkovnih puteva te će se staviti 
u funkciju za potrebe lokalne zajednice. Provedbom ovog projekta doprinijet će se 
poboljšanju uvjeta života stanovništva u ruralnom području Grada Šibenika, u naselju 
Raslina te će se taj prostor moći kvalitetnije iskoristiti, kako lokalno stanovništvo tako i 
brojni posjetitelji.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 356.437,50 kn dok planirani iznos javne potpore iznosi 
219.005,10 kn. Planirani početak radova je u rujnu 2021. godine.  
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OSTALE AKTIVNOSTI 

1. Odluka o izmjeni  Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Šibenika  

Izvršeno je ažuriranje jer su zamijenjeni stari članovi s novim. Isto je dostavljeno u 

Centar za obavješćivanje 112. 

Također je izvršena jednodnevna edukacija novih članova Stožera s praktičnom 

radionicom za potres u starom dijelu grada od 7 stupnjeva po Richteru. 

2. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2020. godinu s 

financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

 Obzirom da Procjena rizika od velikih nesreća i Plan djelovanja civilne zaštite kao 

temeljni akti su doneseni temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite ovim Planom 

razvoja sustava civilne zaštite koji se donosi na zakonski određeni rok je usklađen i 

funkcionalno objedinjuje aktivnosti svih subjekata civilne zaštite koje se odnose na 

provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite. 

3. Stožer civilne zaštite na području Grada Šibenika raspravljao je na svojim sjednicama 

o Odlukama koje su zakonska obaveza za svaku godinu, a pogotovo tijekom pojave 

korona virusa. Nakon proglašavanja epidemije rad Stožera je podignut na viši nivo 

što još i danas traje, povjerenici i zamjenici po gradskim četvrtima i mjesnim 

odborima vrše nadzor i kontrolu oko  provođenja donesenih protu epidemioloških 

mjera Republičkog Stožera. Sve važne informacije oko mjera se davalo na upite 

građana Šibenika. 

4. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2020. godinu 

Na temelju članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 

novine“ 82/15) predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave na prijedlog izvršnog tijela dužna su usvojiti godišnju analizu stanja i 

godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje. Sukladno zakonskim obvezama izradili smo Analiza stanja sustava civilne 

zaštite Grada Šibenika za 2020. godinu kojima se analizira stanje i provedba 

aktivnosti operativnih snaga sustava civilne zaštite i pravnih osoba od interesa za 

sustav civilne zaštite za 2020. godinu. 

5. Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanica Šibenik za 2021. 

godinu 

Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – Stanice Šibenik za 2021. godinu, a na temelju zajednički utvrđenog 

interesa Grada Šibenika i Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Šibenik kao 

temeljne operativne snage sustava civilne zaštite, u Proračunu Grada Šibenika za 

2021. godinu osiguravaju se sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna. 

6. Plan djelovanja civilne zaštite Grada Šibenika  

Podaci u važećem Planu se kontinuirano tijekom godine ažuriraju. 

7. Odluka o Planu razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2021. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

Člankom 17. Stavak1. Podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite predstavničko 

tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) 
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samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite s financijskim učincima. 

S obzirom na to Procjena rizika od velikih nesreća i Plan djelovanja civilne zaštite kao 

temeljni akti su doneseni temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite ovim Planom 

razvoja sustava civilne zaštite koji se donosi na zakonski određeni rok je usklađen i 

funkcionalno objedinjuje aktivnosti svih subjekata civilne zaštite koje se odnose na 

provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite. 

8. Plan vježbi za 2021. godinu 

Predloženo je da se naprave vježbe za snage civilne zaštite Grada Šibenika i to: Požar 

u skladištu rasutog fosfata u Luci Šibenik i Evakuacija ili spašavanje korisnika 

Studentskog doma  Šubićevac. 

9. Izrađeno novih 23 Autotaksi dozvola 

10. Izdano 26 Rješenja i suglasnosti za održavanje raznih događanja i produljenog rada s 

izvođenjem glazbe ugostiteljskih objekata. 

11. U izradi je Usklađenje Procijene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za 

područje Grada Šibenika. Izvršeno je čitanje ovog dokumenta, korigiran je dio 

podataka i postupaka do listopadu 2020. godine, a čekaju se suglasnosti nadležnih 

tijela. 

12. Odluka o Planu djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Šibenik u 2021. 

godini. Po novoj zakonskoj obavezi smo izradili ovaj Plan za 2021. godinu. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja, suradnja s tijelima državne 
uprave te Šibensko- kninskom županijom 

Posjet ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda  

Potpredsjednik Vlade RH i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved u ožujku je posjetio 
Šibenik te se sastao s gradonačelnikom Željkom Burićem. Razlog posjeta bio je obilazak 
radova na izgradnji Veteranskog centra u Šibeniku. Izgradnja veteranskog centra u Šibeniku 
ispred je ugovorenih rokova te se i dovršetak radova očekuje prije kraja 2021. godine, do 
kada bi trebali biti dovršeni svi veteranski centri koji se grade u Hrvatskoj.  

Posjet veleposlanice Portugala Paule Leal da Silva 

Gradonačelnik Željko Burić u travnju se sastao s Nj.E. veleposlanicom Portugala Paulom Leal 
da Silva. Gradonačelnik je portugalskoj veleposlanici predstavio Grad Šibenik, aktualne 
projekte vezane uz kulturu, obrazovanje i turizam te planove za daljnji razvoj grada. 

Direktorica EBRD-a za Hrvatsku Victoria Zinchuk u Šibeniku 

Krajem travnja gradonačelnik Željko Burić sa suradnicima održao je radni sastanak s 
predstavnicima Europske banke za obnovu i razvoj na čelu s Victoriom Zinchuk, 
direktoricom ureda EBRD-a u Hrvatskoj. Tema sastanka bili su naredni koraci u sklopu 
Razvojnog projekta Batižele, a nakon što je koncem godine Gradsko vijeće usvojilo Razvojnu 
strategiju - Urbana regeneracija napuštene industrijske zone u Šibeniku te Akcijski plan i 
prioritet provedbe - Urbana regeneracija napuštene industrijske zone u Šibeniku. Na 
sastanku je dogovorena daljnja suradnja s EBRD-om te je odlučeno kako će se formirati tim 
stručnjaka koji će se baviti isključivo dovođenjem investitora na prostor Batižele.  

Sastanak s rektorom Sveučilišta u Splitu Draganom Ljutićem  

U Centru za nove tehnologije i poduzetništvo „Trokut“ u svibnju je održan sastanak 
gradonačelnika Željka Burića s rektorom Sveučilišta u Splitu prof. dr.sc. Draganom Ljutićem, 
prorektoricom za znanost i inovacije prof. dr. sc. Leandrom Vranješ Markić i pročelnicom 
Ureda rektora Ivanom Petković. Na sastanku je još jednom iskazana puna podrška splitskog 
Sveučilišta svim projektima Grada Šibenika usmjerenim na jačanje visokoškolskog 
obrazovanja. Splitska delegacija obišla je i radova na izgradnji Studentskog doma na 
Palacinu, a posjetili su lokaciju bivše vojarne Ante Jonjića koju Grad Šibenik planira staviti u 
funkciju. 

Posjet ministra znanosti i obrazovanja Radovana Fuchsa  

Zgradu Osnovne škole Vrpolje oštećenu u potresu koji je 8. lipnja pogodio šibensko područje 
obišao je Radovan Fuchs, ministar znanosti i obrazovanja sa suradnicima u pratnji 
gradonačelnika Željka Burića. Gradonačelnik je zahvalio ministru Fuchsu i njegovim 
suradnicima na brzoj reakciji i potpori inicijativi da se u Vrpolju gradi nova školska zgrada 
za 150 učenika iz tog i susjednih mjesta koja spadaju u administrativno područje grada 
Šibenika. 


